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L.45 x P.40 x H.76 cm
Poids : 26 kg

Structure mélaminé épaisseur 19mm
Tiroir sur glissières type FGV
Porte à charnière ouverture 90°
Poignée métallique chromé mat
Roulettes invisibles
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Chevet mobile
LisaLisa

FACE DESSUS CÔTÉ

Structure

Chêne Hercule
Finition

Bleu Talc

Vert Argile

Nova Terracotta

Blanc CrèmeSahara

Marbre BlancR
EF

 : 
C

H
E1

T-
LI

SA
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L.45 x P.30 x H.38 cm
Poids : 20 kg

2 tiroirs sur glissières type FGV - amovible
Poignée métallique chromé mat
Structure mélaminé épaisseur 19mm - arêtes 
arrondies
Chants ABS
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Chevet suspendu
LisaLisa

Structure

Chêne Hercule
Finition

Bleu Talc

Vert Argile

Nova Terracotta

Blanc CrèmeSahara

Marbre Blanc

R
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H
E2
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L.160 x P.3 x H.160 cm
Poids : 40 kg

Structure mélaminé épaisseur 19mm - arêtes arron-
dies
Fil de bois vertical
Option éclairage en tête de lit
Chants ABS
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Tête de lit
LisaLisa

Structure

Chêne Hercule
Finition

Bleu Talc

Vert Argile

Nova Terracotta

Blanc CrèmeSahara

Marbre Blanc

R
EF

 : 
TE

T1
60

-L
IS

A
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Dimensions tête de lit : L.93 x P.3 x H.65 cm
Dimensions pied de lit : L.93 x P.3 x H.50 cm
Poids : 13kg (tête de lit) - 10kg (pied de lit)

Structure mélaminé bi-couche finition haute résis-
tance
Angles arrondis - chants ABS
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Tête de lit et pied de lit
LisaLisa

Structure

Chêne Hercule
Finition

Bleu Talc

Vert Argile

Nova Terracotta

Blanc CrèmeSahara

Marbre Blanc

R
EF

 : 
TE

TP
IE

D
-L

IS
A
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FACE

Bureau

Caractéristiques

DESSUS CÔTÉ

L.110 x P.50x H.82 cm
Hauteur plateau : 71 cm

Structure mélaminé épaisseur 30mm, voile de fond 
19mm
Plateau épaisseur 30mm avec chants arrondis
1 tiroir hauteur x15cm largeur x40cm sur glissière et 
ralentisseur
Rehausse 7cm - bords arrondis
Renfort hauteur 50cm
 Garantie 2 ans

LisaLisa

Structure

Chêne Hercule
Finition

Bleu Talc Vert Argile

Nova Terracotta

Blanc CrèmeSahara

Marbre Blanc

R
EF

 : 
B

U
R

1T
-L

IS
A
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L.150 x P.57.5 x H.74 cm
Hauteur plateau : 72 cm

3 tiroirs sur glissières type FGV - amovible
Poignée métallique chromé mat
Structure mélaminé épaisseur 19mm - arêtes 
arrondies
Chants ABS
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Bureau commode
LisaLisa

FACE DESSUS CÔTÉ

Structure

Chêne Hercule
Finition

Bleu Talc

Vert Argile

Nova Terracotta

Blanc CrèmeSahara

Marbre Blanc

R
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 : 
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U
R

C
O

M
3T
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L.80 x P.57.5 x H.82 cm
Poids : 45 kg

3 tiroirs sur glissières type FGV largeur 80cm
Poignée métallique chromé mat
Structure mélaminé épaisseur 19 mm
Plateau mélaminé épaisseur 38 mm
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Commode
LisaLisa

FACE DESSUS CÔTÉ

Structure

Chêne Hercule
Finition

Bleu Talc

Vert Argile

Nova Terracotta

Blanc CrèmeSahara

Marbre BlancR
EF

 : 
C

O
M

3T
-L
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A
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L.100 x P.60 x H.200 cm
Poids : 140 kg

Aménagement intérieur : 
1/2 penderie - 3 étagères de rangements
Fermeture à clef
Poignée métallique chromé mat
Structure mélaminé épaisseur 19 mm
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Armoire
LisaLisa

FACE INTÉRIEUR DESSUS

Structure

Chêne Hercule
Finition

Bleu Talc

Vert Argile

Nova Terracotta

Blanc CrèmeSahara

Marbre Blanc

R
EF

 : 
A

R
M

L1
00

-L
IS

A
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Agathe
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Pieds réalisés en hêtre massif
Caisse en panneau mélaminé d’épaisseur 19mm 
avec plateau en mélaminé d’épaisseur 38 mm 
Tiroir en CTP verni avec amortisseur
Assemblage par tenons et mortaises pour le piéte-
ment et par vis pour le dessus et la tablette
Finition vernis à l’eau
Roulettes sur l’arrière
Patins en plastique à pointe ne laissant pas de tâche
Option : Chant phosphorescent
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Chevet mobile
AgatheAgathe

L.45 x P.40 x H.70 cm
Poids : 26 kg

nuancier méLaminéS

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

WENGE NATUREL
ACACIA DE 
LAKELAND

NUDE
TERRACOTTA

BLANC VERT
OPALE

VERT
NIAGARA

GRIS
PERLE

BLEU
GLACIER

BLEU
COSMIQUE

R
EF

 : 
C

H
EP

M
R

-A
G
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Bureau commode

Caractéristiques

L.120 x P.60 x H.76 cm

Structure en panneaux mélaminés d’épaisseur 19mm 
et chants en polypropylène de 2mm
Plateau en mélaminé d’épaisseur 38mm
Pieds réalisés en hêtre massif tourné et maintenu 
grâce à des sabots métalliques
Caisson avec 3 grands tiroirs 
Finition vernis à l’eau
Embouts avec vérins de réglage de course de 25mm, 
équipés de semelles en plastique non tâchant
Option : Chant phosphorescent
 Garantie 2 ans

AgatheAgathe

nuancier méLaminéS

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

WENGE NATUREL
ACACIA DE 
LAKELAND

NUDE
TERRACOTTA

BLANC VERT
OPALE

VERT
NIAGARA

GRIS
PERLE

BLEU
GLACIER

BLEU
COSMIQUE

R
EF

 : 
B

U
R

-C
O

M
-A

G
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Commode

Caractéristiques

L.100 x P.50 x H.76 cm

Structure en panneaux mélaminés d’épaisseur 19mm 
et chants en polypropylène de 2mm
Plateau en mélaminé d’épaisseur 38mm
Pieds réalisés en hêtre massif tourné et maintenu 
grâce à des sabots métalliques
3 grands tiroirs réalisés en panneaux mélaminés 
épaisseur 19mm
Finition vernis à l’eau
Embouts équipés de semelles en plastique non tâ-
chant
Existe aussi : avec 1 porte + 3 tiroirs / 6 tiroirs
Option : Chant phosphorescent
 Garantie 2 ans

AgatheAgathe

nuancier méLaminéS

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

WENGE NATUREL
ACACIA DE 
LAKELAND

NUDE
TERRACOTTA

BLANC VERT
OPALE

VERT
NIAGARA

GRIS
PERLE

BLEU
GLACIER

BLEU
COSMIQUE

R
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 : 
C
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M

-3
T-

A
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L.100 x P.60 x H.180 cm
Poids : 140 kg

Caisse en panneaux mélaminés d’épaisseur 19mm
Intérieur en panneaux mélaminés avec chant en 
plastique de 2mm avec 2 grilles de ventilation
Les portes sont sur charnières indégondables avec 
ouverture jusqu’à 135°
Poignées en Inox
Finition vernis à l’eau
Embouts en vérins plastiques
Option : Chant phosphorescent
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Armoire
AgatheAgathe

nuancier méLaminéS

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

NUANCIER

PANNEAUX

VERT POMME

BLEU GLACIER

ROUGE CERISENUDE TERRACOTTA

BLEU COSMIQUEBLEU DE DELFT

TOURNESOL

VERT OPALE VERT NIAGARA

GRIS PERLE

BLANC

NATUREL

ACACIA DE LAKELAND

WENGÉ

* Autres coloris disponibles sur demande

WENGE NATUREL
ACACIA DE 
LAKELAND

NUDE
TERRACOTTA

BLANC VERT
OPALE

VERT
NIAGARA

GRIS
PERLE

BLEU
GLACIER

BLEU
COSMIQUE

R
EF

 : A
R

M
2P

-A
G

-L
10

0
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Chambre Agathe
Chants Phosphorescents
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Maé
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L.50 x P.40 x H.73.4 cm
Poids : 20 kg

Chevet mobile
MaéMaé

Caractéristiques
Panneau aggloméré de haute qualité. Respecte le 
classement E1
Panneaux de 19 et 35 mm d’épaisseur avec feuille de 
mélamine sur les 2 faces. 
Panneaux de 19 mm pour les façades de tiroirs et de 
portes.
Panneaux de 35 mm pour les plateaux
Chants  PVC de 2 mm pour les portes, tiroirs et les 
chants des plateaux. 
Option avec serrure / 4 pieds métalliques 
 Garantie 3 ans

Finitions
HAYA 
BAMA

ARENA

BOETA

CACAO

GRACE

ROSETA

LECER

SERENITY

COOPER

PLOMO

BLANC

R
EF

 : 
M

A
E6

00
5M

E
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Bureau

L.120 x P.60 x H.75 cm
Poids : 30 kg

MaéMaé
Caractéristiques

Panneau aggloméré de haute qualité. Respecte le 
classement E1
Panneaux de 19 et 35 mm d’épaisseur avec feuille de 
mélamine sur les 2 faces. 
Panneaux de 19 mm pour les façades de tiroirs et de 
portes.
Panneaux de 35 mm pour les plateaux
Chants  PVC de 2 mm pour les portes, tiroirs et les 
chants des plateaux. 
Option avec 2 tiroirs
 Garantie 3 ans

Finitions
HAYA 
BAMA

ARENA

BOETA

CACAO

GRACE

ROSETA

LECER

SERENITY

COOPER

PLOMO

BLANC

R
EF

 : 
M

A
E0

82
5M

E
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Commode
Caractéristiques

L.84 x P.54x H.78 cm
Poids : 20.3 kg

Panneau aggloméré de haute qualité. Respecte le 
classement E1
Panneaux de 19 et 35 mm d’épaisseur avec feuille de 
mélamine sur les 2 faces. 
Panneaux de 19 mm pour les façades de tiroirs et de 
portes.
Panneaux de 35 mm pour les plateaux
Chants  PVC de 2 mm pour les portes, tiroirs et les 
chants des plateaux. 
 Garantie 3 ans

Finitions

MaéMaé

HAYA 
BAMA

ARENA

BOETA

CACAO

GRACE

ROSETA

LECER

SERENITY

COOPER

PLOMO

BLANC

R
EF

 : 
M

A
E1

60
1M

E
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Armoire

L.100 x P.60x H.220 cm
Poids : 100 kg

MaéMaé
Caractéristiques

Panneau aggloméré de haute qualité. Respecte le 
classement E1
Panneaux de 19 et 35 mm d’épaisseur avec feuille de 
mélamine sur les 2 faces. 
Panneaux de 19 mm pour les façades de tiroirs et de 
portes.
Panneaux de 35 mm pour les plateaux
Chants  PVC de 2 mm pour les portes, tiroirs et les 
chants des plateaux. 
Option 4 pieds métalliques
 Garantie 3 ans

Finitions
HAYA 
BAMA

ARENA

BOETA

CACAO

GRACE

ROSETA

LECER

SERENITY

COOPER

PLOMO

BLANC

R
EF

 : 
M

A
E0

11
2M

E
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Chiffonnier

L.102,4 x P.43,5x H.102,4 cm
Poids : 25 kg

MaéMaé
Caractéristiques

Panneau aggloméré de haute qualité. Respecte le 
classement E1
Panneaux de 19 et 35 mm d’épaisseur avec feuille de 
mélamine sur les 2 faces. 
Panneaux de 19 mm pour les façades de tiroirs et de 
portes.
Panneaux de 35 mm pour les plateaux
Chants  PVC de 2 mm pour les portes, tiroirs et les 
chants des plateaux. 
 Garantie 3 ans

Finitions
HAYA 
BAMA

ARENA

BOETA

CACAO

GRACE

ROSETA

LECER

SERENITY

COOPER

PLOMO

BLANC

R
EF

 : 
M

A
E1

01
5M

E
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Chevet
Caractéristiques

L.28.5 x P.38.5x H.131.1 cm
Hauteur plateau : 75.3 cm

Poids : 12 kg

Lumaïna réinvente le chevet avec une solution 5 en 
1 qui offre tous les éléments nécessaires à proximité 
d’un lit ou d’un fauteuil : lampe orientable, prises USB, 
chemin lumineux, veilleuse et rangements
La structure en métal soudée et laquée et le plateau 
en bois massif recouvert d’un vernis polyuréthane font 
de ce chevet une produit de qualité, facile d’entretien
Abat-jour souple en polypropylène
Participe à la prévention des chutes la nuit, avec son 
éclairage au sol
Attention : minimum de 10 produits par commande
 Garantie 2 ans

LumainaLumaina
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SiègesI



28

L.50 x P.58 x H.88 cm
Hauteur d’assise : 48 cm

Poids : 7 kg

Chaise en hêtre massif
Assise et dossier en mousse haute résilience à com-
bustion modifié (CMHR) de densité 30-40kg/m3
Différents patins possibles
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier bois

Chaise
BéatriceBéatrice

CF11

CF51

CF18

CF53

CF19

CF54

CF20

CF55

CF24

CF61

CF25

CF70

CF34
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L.65 x P.64 x H.88 cm
Hauteur d’assise : 47 cm

Poids : 11 kg

Fauteuil en hêtre massif
Assise amovible
Assise et dossier en mousse haute résilience à com-
bustion modifié (CMHR) de densité 30-40kg/m3
Différents patins possibles
Existe en version fauteuil
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier bois

Bridge
BéatriceBéatrice

CF11

CF51

CF18

CF53

CF19

CF54

CF20

CF55

CF24

CF61

CF25

CF70

CF34
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L.58.5 x P.55 x H.78.2 cm
Poids : 5.48 kg

Fauteuil pour usage intérieur 
Siège et base des pieds injectés en polypropylène et 
fibre de verre
Pieds en bois
Système de montage par clipsage
Protection anti UV
Option : coussin d’assise
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Nuancier Coque

Fauteuil
Shape WoodShape Wood

BLANC GRIS VERDÂTRE SABLE GRIS FONCÉ BLEU RÉTRO TOSCAN
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L.58.5 x P.55 x H.78.2 cm
Poids : 6.18kg

Fauteuil pour usage intérieur 
Siège et base des pieds injectés en polypropylène et 
fibre de verre
Système de montage par clipsage
Protection anti UV
Option : coussin d’assise
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Nuancier Coque

Fauteuil
Shape ClickShape Click

BLANC GRIS VERDÂTRE SABLE GRIS FONCÉ BLEU RÉTRO TOSCAN
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L.48,8 x P.51 x H.86 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Poids : 9 kg

Structure en hêtre massif
Mousse assise haute densité 30kg/m3 et dossier 
25kg/m3
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Chaise

DanaDana

01 - HÊTRE NATUREL 02 - UNI G3 03 - CHÊNE CLAIR

04 - NOYER 05 - ACAJOU 06 - WENGÉ

Nuancier bois
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L.48 x P.51 x H.86 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Poids : 10 kg

Structure en hêtre massif
Mousse assise haute densité 30kg/m3 et dossier 
25kg/m3
Option : Roulettes sur le devant 
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Bridge

Dana 1cDana 1c

01 - HÊTRE NATUREL 02 - UNI G3 03 - CHÊNE CLAIR

04 - NOYER 05 - ACAJOU 06 - WENGÉ

Nuancier bois
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L.62 x P.59 x H.87 cm
Hauteur d’assise : 49 cm

Poids : 8 kg

Bridge en hêtre massif
Assise et dossier en mousse haute résilience à com-
bustion modifié (CMHR) de densité 30-40kg/m3
Différents patins possibles
Existe avec l’option roulettes
Possibilité de mettre des patins glisseurs
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier bois

Bridge
BettyBetty

CF11

CF51

CF18

CF53

CF19

CF54

CF20

CF55

CF24

CF61

CF25

CF70

CF34
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L.59 x P.56 x H.82 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 48 cm
Poids : 10 kg natureL ceriSier WenGue noYer CHÊNEBLanc

Structure en bois massif en hêtre de 1° qualité avec 
des chants arrondis sur tout son périmètre pour la sé-
curité de l’utilisateur 
Accoudoirs avancés pour faciliter la réincorporation 
de l’utilisateur 
Assise intérieur en aggloméré compacté et recouvert 
de mousse de polyuréthane flexible à haute densité 
et résilience HR
Patins en TEFLON sous le siège pour optimiser le dé-
placement
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier bois

Bridge
SentaSenta
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L.57 x P.65 x H.85 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Poids : 11 kg

Structure du fauteuil en hêtre massif avec bords ar-
rondis. Vernissage réalisé en trois couches de laque 
polyuréthane
Assise intérieure en aggloméré compacté  recouvert 
d’une mousse HR ignifugée assise & dossier 30kg/m3
Accoudoirs fixes en hêtre massif vernis 
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Chaise avec accoudoirs
Unna-bUnna - db

natureL ceriSier WenGue noYer CHÊNEBLanc

Nuancier bois
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L.65 x P.80 x H.110 cm
Dimensions assise : L.52 x H.48 cm

Poids : 30 kg

Structure en pin massif et panneaux de particules
Inclinaison du dossier à 145° maximum
Suspension assise et dossier avec sangles de type Nea
Mousse assise et dossier haute densité non-feu 35kg/
m3 et autres parties 25kg/m3
Accoudoirs fixes en bois de hêtre massif vernis - colo-
ris au choix dans le nuancier
Revêtement vinyle M1 simili-cuir - coloris au choix 
dans le nuancier
Poids maximum supporté : 150 kg
Options disponibles : roues , dossier inclinable, oreilles, 
oreiller de déplacement - existe en version canapé 2 
places
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil fixe

CalaCala

ACAJOU ETIMOE CERISIER MIEL NATUREL CHÊNE NOYER WENGUE

Nuancier bois
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L.65 x P.80 à 170 x H.112 cm
Dimensions assise : L.52 x H.48 cm

Poids : 35 kg

Structure en pin massif et panneaux de particules
Inclinaison du dossier à 145° maximum
Suspension assise et dossier avec sangles de type Nea
Mousse assise haute densité non-feu et dossier en 
caoutchouc en 30kg/m3
Mécanisme de détente manuel en métal peint époxy
Piétement et accoudoirs en bois de hêtre de 1er choix 
avec chants arrondis
Poids maximum supporté : 150 kg
Options disponibles : repose-pied amovible, porte ac-
coudoirs, appui-tête, version électrique 1 moteur
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil relax

MediterraneoMediterraneo

ACAJOU ETIMOE CERISIER MIEL NATUREL CHÊNE NOYER WENGUE

Nuancier bois
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L.60 x P.80 x H.123 cm
Hauteur d’assise : 46.2 cm

Poids : 19.7 kg

Structure en hêtre massif
Mousse assise haute densité non-feu 35kg/m3 et dos-
sier 30kg/m3
Accoudoirs fixes en bois de hêtre massif vernis - colo-
ris au choix dans le nuancier
Revêtement vinyle M1 ou M2 simili-cuir - coloris au 
choix dans le nuancier
Possibilité de rajouter le repose-pied en hêtre massif 
avec revêtement en vinyle
Poids maximum supporté : 150kg
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil

RealtyRealty

NATUREL BOULEAU MERISIER CAFÉ ACAJOU CHÊNE ANTHRACITE GRIS CLAIR

Nuancier bois
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L.60 x P.69 x H.120 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Poids : 19 kg

Structure en hêtre massif
Mousse assise haute densité à mémoire de forme 
haute résilience non-feu 35kg/m3 et dossier 30kg/m3
Accoudoirs fixes en bois de hêtre massif vernis conçu 
pour délester les membres supérieurs évitant l’ar-
throse cervicale et cyphoses
Sellerie Body Foam, avec effet stabilisant latérale et 
une forme anti glissement
Inclinaison du dossier en 3 positions
Possibilité de rajouter le repose-pied en hêtre massif 
avec revêtement en vinyle
Poids maximum supporté : 150kg
Garantie 3 ans

Caractéristiques
Fauteuil

Grand LargeGrand Large

NATUREL BOULEAU MERISIER CAFÉ ACAJOU CHÊNE ANTHRACITE GRIS CLAIR

Nuancier bois
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L.64 x P.91 x H.108 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Profondeur d’assise : 50 cm
Poids : 25 kg

Structure du fauteuil en pin et panneaux de particules 
assemblés – sangles de type NEA
Mousse HR ignifugée assise et dossier 35kg/m3
Accoudoirs fixes en hêtre massif vernis 
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil

NoeliaNoelia

ACAJOU ETIMOE CERISIER MIEL NATUREL CHÊNE NOYER WENGUE

Nuancier bois
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L.62 x P.68 x H.111 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 46 cm
Poids : 15 kg

Structure du fauteuil en hêtre massif avec bords ar-
rondis 
Mousse HR ignifugée assise et dossier 35kg/m3
Accoudoirs fixes en hêtre massif vernis 
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Fauteuil
UnnraUnna - ra

natureL ceriSier WenGue noYer CHÊNEBLanc

Nuancier bois
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L.62 x P.68 x H.121 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 46 cm
Poids : 17 kg

Structure du fauteuil en hêtre massif avec bords ar-
rondis 
Mousse HR ignifugée assise et dossier 35kg/m3
Accoudoirs fixes en hêtre massif vernis 
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Fauteuil
Unna-bUnna - b

natureL ceriSier WenGue noYer CHÊNEBLanc

Nuancier bois
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L.62 x P.68 x H.121 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 46 cm
Poids : 13 kg

Structure du fauteuil en hêtre massif avec bords ar-
rondis 
Mousse HR ignifugée assise et dossier 35kg/m3
Accoudoirs fixes en hêtre massif vernis. 
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Fauteuil
Boreal-raBoreal - ra

natureL ceriSier WenGue noYer CHÊNEBLanc

Nuancier bois
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L.62 x P.68 x H.121 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 46 cm
Poids : 15 kg

Structure du fauteuil en hêtre massif avec bords ar-
rondis 
Mousse HR ignifugée assise et dossier 35kg/m3
Accoudoirs fixes en hêtre massif vernis 
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Fauteuil
Borea-bBoreal - b

natureL ceriSier WenGue noYer CHÊNEBLanc

Nuancier bois
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L.66 x P.82 x H.107 cm
Hauteur d’assise : 44 cm

Poids : 17.1 kg

Structure du fauteuil en bois de pin et hêtre
Mousse HR ignifugée assise 33kg/m3 et dossier 
22/25kg/m3 et autres de 20-30kg/m3
Suspension d’assise en ressort zigzag (nosag) Ø4mm 
de sangle élastique de 80mm
Coussins d’assise déhoussables
Couture renforcée avec languette
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Fauteuil
SerenitySerenity

107

82
66

44

Serenity

Sillón fijo
Estructura del sillón en madera de pino y 
haya.
Espumas:
 Asiento  33 kg/m³. 
 Respaldo  22/25 kg/m³. 
 Resto  20-30 kg/m³.
Suspensión de asiento en muelle Zigzag 
(nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia. 
Suspensión de respaldo en cincha 
elástica de 80 mm.
Cojín de asiento desenfundable. 
Patas de haya pulimentada
Cosido reforzado con pestaña.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

•
•
•

•

•

•
•

Fixed 
Pine and beech wood structure.
Padding:
 Seat  33 kg/m³
 Backrest  22/25 kg/m³
 Others  20-30 kg/m³
Seat suspension by Zigzag (nosag) 4 
mm Ø spring, high strength.
Backrest suspension by high-resistant 
elastic belts, 80 mm.
Removable seat cushion cover
Reinforced tabbed seam.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

•
•
•

•

•

•
•

Fauteuil fixe 
Structure du fauteuil en bois de pin et hêtre.
Mousses: 
 Assise  33 kg/m³.
 Dossier  22/25 kg/m³. 

 Autres 20-30 kg/m³
Suspension d’assise en ressort zigzag 
(nosag) 4 mm Ø de haute résistance.
Suspension du dossier en sangle élastique 
de 80mm. 
Coussin de l’assise déhoussable.
Couture renforcée avec languette. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•
•
•

•

•

•
•
•
•
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Serenity

Sillón fijo
Estructura del sillón en madera de pino y 
haya.
Espumas:
 Asiento  33 kg/m³. 
 Respaldo  22/25 kg/m³. 
 Resto  20-30 kg/m³.
Suspensión de asiento en muelle Zigzag 
(nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia. 
Suspensión de respaldo en cincha 
elástica de 80 mm.
Cojín de asiento desenfundable. 
Patas de haya pulimentada
Cosido reforzado con pestaña.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

•
•
•

•

•

•
•

Fixed 
Pine and beech wood structure.
Padding:
 Seat  33 kg/m³
 Backrest  22/25 kg/m³
 Others  20-30 kg/m³
Seat suspension by Zigzag (nosag) 4 
mm Ø spring, high strength.
Backrest suspension by high-resistant 
elastic belts, 80 mm.
Removable seat cushion cover
Reinforced tabbed seam.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

•
•
•

•

•

•
•

Fauteuil fixe 
Structure du fauteuil en bois de pin et hêtre.
Mousses: 
 Assise  33 kg/m³.
 Dossier  22/25 kg/m³. 

 Autres 20-30 kg/m³
Suspension d’assise en ressort zigzag 
(nosag) 4 mm Ø de haute résistance.
Suspension du dossier en sangle élastique 
de 80mm. 
Coussin de l’assise déhoussable.
Couture renforcée avec languette. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•
•
•

•

•

•
•
•
•
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Serenity

Sillón fijo
Estructura del sillón en madera de pino y 
haya.
Espumas:
 Asiento  33 kg/m³. 
 Respaldo  22/25 kg/m³. 
 Resto  20-30 kg/m³.
Suspensión de asiento en muelle Zigzag 
(nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia. 
Suspensión de respaldo en cincha 
elástica de 80 mm.
Cojín de asiento desenfundable. 
Patas de haya pulimentada
Cosido reforzado con pestaña.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

•
•
•

•

•

•
•

Fixed 
Pine and beech wood structure.
Padding:
 Seat  33 kg/m³
 Backrest  22/25 kg/m³
 Others  20-30 kg/m³
Seat suspension by Zigzag (nosag) 4 
mm Ø spring, high strength.
Backrest suspension by high-resistant 
elastic belts, 80 mm.
Removable seat cushion cover
Reinforced tabbed seam.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

•
•
•

•

•

•
•

Fauteuil fixe 
Structure du fauteuil en bois de pin et hêtre.
Mousses: 
 Assise  33 kg/m³.
 Dossier  22/25 kg/m³. 

 Autres 20-30 kg/m³
Suspension d’assise en ressort zigzag 
(nosag) 4 mm Ø de haute résistance.
Suspension du dossier en sangle élastique 
de 80mm. 
Coussin de l’assise déhoussable.
Couture renforcée avec languette. 

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•
•
•

•

•

•
•
•
•

LAQUÉ 
NOIR WenGue noYer

noYer
cLair

HÊTRE
NATUREL

Nuancier bois
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II
Salon
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SiègesI
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L.62 x P.68 x H.85 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Poids : 13 kg

Structure du fauteuil en hêtre massif avec bords ar-
rondis. Vernissage réalisé en trois couches de laque 
polyuréthane
Assise intérieure en aggloméré compacté  recouvert 
d’une mousse HR ignifugée assise & dossier 30kg/m3
Accoudoirs fixes en hêtre massif vernis 
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Fauteuil
Unna-bUnna - db

natureL ceriSier WenGue noYer CHÊNEBLanc

Nuancier bois
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L.112 x P.68 x H.85 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Poids : 20 kg

Structure de la banquette en hêtre massif avec bords 
arrondis. Vernissage réalisé en trois couches de laque 
polyuréthane
Assise intérieure en aggloméré compacté  recouvert 
d’une mousse HR ignifugée assise & dossier 30kg/m3
Accoudoirs fixes en hêtre massif vernis 
Existe également avec dossier haut pour un meilleur 
confort (L.112 x P.68 x H.111 cm / 24kg)
Garantie 3 ans

Caractéristiques
Banquette

Unna-bUnna - db

Nuancier bois

natureL

ceriSier

WenGuenoYer

CHÊNE

BLanc
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L.61 x P.66 x H.88 cm
Hauteur d’assise : 49 cm

Poids : 10 kg

Fauteuil en hêtre massif
Assise amovible 
Assise et dossier en mousse haute résilience à com-
bustion modifié (CMHR) de densité 30-40kg/m3
Différents patins possibles
Existe en version dossier haut
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier bois

Fauteuil
JanelleJanelle

CF11

CF51

CF18

CF53

CF19

CF54

CF20

CF55

CF24

CF61

CF25

CF70

CF34
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L.124 x P.78 x H.83 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Poids : 35 kg

Canapé 2 places en hêtre massif
Assise amovible 
Assise et dossier en mousse haute résilience à com-
bustion modifié (CMHR) de densité 30-40kg/m3
Différents patins possibles
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier bois

JanelleJanelle

CF11

CF51

CF18

CF53

CF19

CF54

CF20

CF55

CF24

CF61

CF25

CF70

CF34

Canapé
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L.49 x P.60 x H.96 cm
Hauteur d’assise : 49 cm

Poids : 8 kg

Chaise médaillon en hêtre massif
Assise et dossier en mousse haute résilience à com-
bustion modifié (CMHR) de densité 30-40kg/m3
Différents patins possibles
Existe en version fauteuil
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier bois

Chaise
GloriaGloria

CF11

CF51

CF18

CF53

CF19

CF54

CF20

CF55

CF24

CF61

CF25

CF70

CF34
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L.69 x P.85 x H.98 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Poids : 34 kg

Fauteuil avec structure en hêtre massif
Assise amovible
Assise et dossier en mousse haute résilience à com-
bustion modifié (CMHR)
Différents patins possibles
En option : bicolor
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier bois

Fauteuil
MorganaMorgana

CF11

CF51

CF18

CF53

CF19

CF54

CF20

CF55

CF24

CF61

CF25

CF70

CF34



55

L.69 x P.85 x H.127 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Poids : 39 kg

Fauteuil avec dossier haut en hêtre massif
Assise amovible
Assise et dossier en mousse haute résilience à com-
bustion modifié (CMHR)
Différents patins possibles
En option : bicolor
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier bois

Fauteuil
MorganaMorgana

CF11

CF51

CF18

CF53

CF19

CF54

CF20

CF55

CF24

CF61

CF25

CF70

CF34
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L.140 x P.85 x H.198cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Poids : 50 kg

Canapé 2 places en hêtre massif
Assise amovible
Assise et dossier en mousse haute résilience à com-
bustion modifié (CMHR)
Différents patins possibles
En option : bicolor
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier bois

Canapé
MorganaMorgana

CF11

CF51

CF18

CF53

CF19

CF54

CF20

CF55

CF24

CF61

CF25

CF70

CF34
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Ruby Lounge

L.68 x P.66 x H.96 cm
Hauteur d’assise : 53 cm

Poids : 15 kg

Structure fabriquée en bois de hêtre massif
Assise en mousse haute densité 30kg/m3
Dossier en mousse haute densité 25kg/m3
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil

Ruby Lounge

01 - HÊTRE NATUREL 02 - UNI G3 03 - CHÊNE CLAIR

04 - NOYER 05 - ACAJOU 06 - WENGÉ

Nuancier bois
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L.81 x P.76 x H.91 cm
Hauteur d’assise : 44 cm

Poids : 15,7 kg

Structure en métal diamètre 10 mm et lattes en bois
Piétement conique en bois
Mousse assise haute densité 50kg/m3 
Option avec pied central
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil

AlessiaAlessia

01 - HÊTRE NATUREL 02 - UNI G3 03 - CHÊNE CLAIR

04 - NOYER 05 - ACAJOU 06 - WENGÉ

Nuancier bois
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Mousses de l’assise 32kg/m3 - Dossier 23Kg/m3 - Autre 
20-30 kg/m3
Suspension du siège en ressorts «Nosag» 4mmØ, de 
haute résistance
Suspension du dossier à sangles élastiques de 80mm
Coutures par languette renforcée
Divers piétements disponibles
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Pied étoile noir Pied étoile 
aluminium mat

Pied étoile 
aluminium 

brillant

Pied étoile 
bois frêne

Fauteuil
AgataAgata

L.75 x P.92 x H.101 cm
Hauteur d’assise : 44 cm

Profondeur d’assise : 48 cm
Poids : 25 kg

LAQUÉ 
NOIR WenGue noYer

noYer
cLair

HÊTRE
NATURELNuancier bois
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Repose-jambes par continuité de l’assise et dossier, 
housse amovible
Mousses de l’assise 32kg/m3 - Dossier 22Kg/m3 - Autre 
20-25 kg/m3 
Assise en mousse injectée 55 kg/m3
Structure du fauteuil en pin et MDF. Châssis de l’assise 
en hêtre
Suspension du siège en ressorts «Nosag» 4mmØ, de 
haute résistance
Suspension du dossier à sangles élastiques de 80mm
Option : 1 moteur ou 2 moteurs avec batterie Li-Ion 
Option : couvre accoudoirs
Télécommande avec câble et aimant
Pieds en bois de hêtre verni, pieds métalliques noirs 
ou chromé
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil relax

LotusLotus

L.76 x P.84 x H.112 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Poids : 46.2-46.6 kg

LAQUÉ 
NOIR WenGue noYer

noYer
cLair

Nuancier bois
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Structure en bois de pin et hêtre massif
Mousses de l’assise 32kg/m3 - Dossier 22Kg/m3 - Autre 
20-25 kg/m3 
Suspension du siège en ressorts «Nosag» 4mmØ, de 
haute résistance
Suspension du dossier à sangles élastiques de 80mm
Coussin de l’assise et têtière déhoussables
Piétement en bois de hêtre vernis , pieds métallique 
noir, nickel foncé ou chromé
Existe en 3 versions : Relax manuel / relax électrique 1 
moteur  / relax électrique 2 moteurs
Option : Mousse injectée de 55kg/m2 sur l’assise
Option :  Couvre accoudoirs
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil relax

SirocoSiroco

L.88 x P.86 x H.107 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Poids : 42 kg

LAQUÉ 
NOIR WenGue noYer

noYer
cLair

Nuancier bois



62

Structure du fauteuil en acier
Mousses de l’assise 34kg/m3 - Dossier 22-25Kg/m3 - 
Autre 20-30kg/m3 
Accoudoirs synchronisés - fauteuil pivotant - Gravity 
Zero
Suspension du siège en ressorts «Nosag» 4mmØ, de 
haute résistance
Suspension du dossier à sangles élastiques de 80mm
Coussin de l’assise et têtière déhoussables
Fauteuil Relax électrique - deux moteurs
Option : batterie Li-Ion Confort
Option : têtière motorisée
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil relax

CronosCronos

L.77 x P.88 x H.115 cm
Hauteur d’assise : 48 cm

Poids : 53 kg

Pied étoile noirPied rond
Métal noir

Pied rond
Acier mat

Pied rond
Bois

Pied étoile 
Aluminium mat

Pied étoile 
Aluminium brillant

Pied étoile 
Bois frêne

Piétements :



63Pied étoile noirPied rond
Métal noir

Pied rond
Acier mat

Pied rond
Bois

Pieds métalliques 
noirs

Pieds chromés Pied étoile 
Aluminium mat

Pied étoile 
Aluminium brillant

Piétements :

Structure du fauteuil en acier
Mousses de l’assise 34kg/m3 - Dossier 22-25Kg/m3 - 
Autre 20-30kg/m3 
Repose jambes par continuité de l’assise
Suspension du siège en ressorts «Nosag» 4mmØ, de 
haute résistance
Suspension du dossier à sangles élastiques de 80mm
Coussin de l’assise déhoussables
Fauteuil relax manuel avec vérin à gaz pour une 
inclinaison du dossier indépendante du relève-jambes
Piétement métallique noir
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil relax manuel

FenixFenix

L.77 x P.88 x H.115 cm
Hauteur d’assise : 48 cm

Poids : 43 kg Pied étoile 
Bois frêne
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Structure du fauteuil en bois de pin MDF - châssis de 
l’assise en bois de hêtre
Mousses de l’assise 32kg/m3 - Dossier 20Kg/m3 - Autre 
20-25kg/m3 
Repose jambes par continuité de l’assise
Suspension du siège en ressorts «Nosag» 4mmØ, de 
haute résistance
Suspension du dossier à sangles élastiques de 80mm
Couture renforcée avec languettes
Option : Relax électrique avec batterie Li-Ion Confort-
couvre accoudoirs et télécommande (version élec-
trique 1 moteur)
Piétement métallique noir ou pivotant base ronde ou 
pivotant pied étoile chromé
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil Relax

MadisonMadison
L.70 x P.87 x H.103 cm

Hauteur d’assise : 47 cm
Poids : 35.2 kg

Pied étoile 
noir

Pieds 
métalliques

Pied bois Pied étoile 
aluminium 

mat

Pied étoile 
aluminium 

brillant

Pied étoile 
bois frêne

LAQUÉ 
NOIR WenGue noYer

noYer
cLair

HÊTRE
NATURELNuancier bois
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Structure du fauteuil en bois de pin MDF - châssis de 
l’assise en bois de hêtre
Mousses de l’assise 35kg/m3 - Dossier 22Kg/m3 - Autre 
20-30kg/m3 
Repose jambes plus élevé
Suspension du siège en ressorts «Nosag» 4mmØ, de 
haute résistance
Suspension du dossier à sangles élastiques de 80mm
Canapé près du mur
Housse de siège déhoussables
Option : Relax électrique avec batterie Li-Ion Confort-
couvre accoudoirs et télécommande (version élec-
trique 1 moteur)
Piétement métallique noir en acier hauteur 12.5 cm 
ou pied bois
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Canapé Relax

MadisonMadison

L.170/190/210 x P.90 x H.108 cm
Largeur d’assise : 70 - 80 - 90 cm

Hauteur d’assise : 44 cm
Poids : 48.3 kg

LAQUÉ 
NOIR WenGue noYer

noYer
cLair

HÊTRE
NATURELNuancier bois
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Structure du fauteuil en bois de pin et MDF - châssis 
de l’assise en bois de hêtre
Mousses de l’assise 33kg/m3 - Dossier 22Kg/m3 - Autre 
20-25kg/m3 
Housse du dossier et siège continu amovible
Appui tête réglable en inclinaison et en hauteur - gar-
niture en silicone fibre
Suspension du siège en ressorts «Nosag» 4mmØ, de 
haute résistance
Suspension du dossier à sangles élastiques de 80mm
Couture renforcée avec languette
Option : Relax électrique avec batterie Li-Ion Confort 
- couvre accoudoirs et télécommande (version élec-
trique 1 ou 2 moteurs) - piétement métallique chro-
mé et couvre accoudoirs  -  Existe Fauteuil Fixe
Piétement en bois de hêtre poli ou pieds métalliques
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil Relax

Capri

L.75 x P.84 x H.107-117 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Poids : 32 kg

Capri
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Structure du fauteuil en bois de pin et MDF - châssis 
de l’assise en bois de hêtre
Mousses de l’assise 35kg/m3 - Dossier 22Kg/m3 - Autre 
20-30kg/m3 
Largeur d’assise : 70 / 80 ou 90 cm
Repose jambes plus élevé
Appui tête réglable en manuel - bouton tactile pour 
module central et Lux pour le module latéral
Suspension du siège en ressorts «Nosag» 4mmØ, de 
haute résistance
Suspension du dossier à sangles élastiques de 80mm
Couture renforcée avec languette
Option : Relax électrique avec batterie Li-Ion Confort 
et pied chromé - Canapé Fixe
Piétement en bois de hêtre vernis ou métal noir
Version manuelle ou électrique et têtière manuelle
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Canapé Relax

Capri

L.174/194/214 x P.90 x H.107 cm
Hauteur d’assise : 44 cm
Poids : 77 kg en 2 places

108 kg en 3 places

Capri
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Corps fabriqué en pin massif pour la structure et en 
hêtre massif pour le cadre de l’assise
Densité des mousses polyuréthane pour la structure 
22kg/m3 - dossier 30 kg/m3, assise à mémoire de forme 
densité 50kg/m3 ressorts NOSAG
4 pieds en hêtre massif hauteur 11 cm
Assise continue pour un meilleur confort des jambes, 
puisque les points de compression sont uniformé-
ment répartis
Revêtement vinyle au choix dans les nuanciers
Existe en version fauteuil fixe / version Relax 1-2 mo-
teurs / version Releveur 1-2 moteurs
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil relax manuel

LeaderLeader

L.68 x P.90 x H.105 cm
Hauteur d’assise : 44 cm

Poids : 46.8 kg

LAQUÉ 
NOIR WenGue noYer

noYer
cLair

HÊTRE
NATURELNuancier bois
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Appui-tête réglable en inclinaison et repose-jambes 
en continuité de l’assise et du dossier, housse amo-
vible
Structure du fauteuil en bois de pin et MDF
Mousses : Assise à 30-32kg/m3 - Dossier à 22kg/m3 - 
autres à 20-30kg/m3
Châssis de l’assise en bois de hêtre
Suspension de siège en ressort «Nosag» de haute ré-
sistance et suspension de dossier en sangles élastique 
de 80 mm
Couture renforcée avec languette
Pieds en bois de hêtre poli
Option : Roulettes
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil relax manuel

TribecaTribeca

L.69 x P.84 x H.108 cm
Hauteur d’assise : 44 cm

Profondeur : 49 cm
Poids : 28 kg

Fauteuil TRIBECA relax manuel

Caractéristiques:

 • Dimensions : L.69 X P.87 X H.108 cm

  • Hauteur d’assise : 44 cm

 • Poids : 28 Kg

 • Appui-tête réglable en inclinaison et  
	 repose-jambes	en	continuité	de	l’assise									
et du dossier, housse amovible

 • Structure du fauteuil en bois de pin et
 MDF

 • Mousses:
  Assise à 30-32 Kg/m³
  Dossier à 22 Kg/m³
  Autre à 20-30 Kg/m³

 • Châssis de l’assise en bois de hêtre

 • Suspension de siège en ressort 
“Nosag” de haute résistance et suspension 
de	dossier	en	sangle	élastique	de	80	mm

 • Couture	renforcée	avec	languette

 • Pieds en bois de hêtre poli

 •	Garantie	2	ans LAQUÉ 
NOIR WenGue noYer

noYer
cLair

HÊTRE
NATURELNuancier bois



70

Fauteuil TRIBECA 2 moteurs

Caractéristiques:

 • Dimensions : L.69 X P.87 X H.108 cm

  • Hauteur d’assise : 44 cm

 • Poids : 39.8 Kg
 
 • Fauteuil relax électrique 2 moteurs, boutonnière LUX (option 
télécommande câble ou aimantée)

 • Appui-tête réglable en inclinaison et repose-jambes en continuité 
de l’assise et du dossier, housse amovible

 • Structure du fauteuil en bois de pin et MDF

 • Mousses:
  Assise à 30-32 Kg/m³
  Dossier à 22 Kg/m³
  Autre à 20-30 Kg/m³

 • Châssis de l’assise en bois de hêtre

 • Suspension de siège en ressort “Nosag” de haute résistance

 • Suspension de dossier en sangle élastique de 80 mm

 • Couture renforcée avec languette

 • Pieds en bois de hêtre poli

 • Garantie 2 ans

Fauteuil relax électrique 1 ou 2 moteurs, boutonnière 
LUX (option télécommande avec poche ou aimantée)
Option : boutonnière lux avec 2 ports USB
Appui-tête réglable en inclinaison assise continue
Structure du fauteuil en bois de pin et MDF
Mousses : Assise à 30-32kg/m3 - Dossier à 22kg/m3 et 
autres à 20-30kg/m3
Options : ignifuge ou en mousse injectée indéfor-
mable
Châssis de l’assise en bois de hêtre
Suspension de siège en ressort «Nosag» de haute ré-
sistance et suspension de dossier en sangles élastique 
de 80 mm
Couture renforcée avec languette
Pieds en hêtre vernis ou roulettes dont 2 à freins
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil relax électrique

TribecaTribeca

L.69 x P.84 x H.108 cm
Hauteur d’assise : 44 cm

Profondeur : 49 cm
Poids : 39.8 kg

LAQUÉ 
NOIR

WenGue

noYer
noYer
cLair

HÊTRE
NATUREL

Nuancier bois
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Appui-tête réglable en inclinaison et repose-jambes 
en continuité de l’assise et du dossier, housse amo-
vible
Structure du fauteuil en bois de pin et MDF
Mousses : Assise à 30-32kg/m3 - Dossier à 22kg/m3 et 
autres à 20-30kg/m3
Châssis de l’assise en bois de hêtre
Suspension de siège en ressort «Nosag» de haute ré-
sistance et suspension de dossier en sangles élastique 
de 80 mm
Canapé relax électrique 1 ou 2 moteurs
Option : Existe en canapé fixe
Couture renforcée avec languette
Pieds en bois de hêtre poli
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Canapé Relax

TribecaTribeca

2 places : L.132 x P.84 x H.108 cm
Hauteur d’assise : 44 cm

Profondeur : 49 cm
Poids : 42.2 kg (2P)

Canapé TRIBECA fixe

Caractéristiques:

 • Dimensions : L.132 X P.87 X H.108 cm (2 places) et L.90 X P.87 X H.108   
cm (3 places)

  • Hauteur d’assise : 44 cm

 • Poids : 42.2Kg (2 places) et 47.8 kg (3 places)
 • Appui-tête réglable en inclinaison et repose-jambes en continuité de   
l’assise et du dossier, housse amovible

 • Structure du canapé en bois de pin etMDF

 • Mousses:
  Assise à 30-32 Kg/m³
  Dossier à 22 Kg/m³
  Autre à 20-30 Kg/m³

 • Châssis de l’assise en bois de hêtre

 • Suspension de siège en ressort “Nosag” de haute résistance et    
suspension de dossier en sangle élastique de 80 mm

 • Couture renforcée avec languette

 • Pieds en bois de hêtre poli

 • Garantie 2 ans

LAQUÉ 
NOIR WenGue noYer

noYer
cLair

HÊTRE
NATUREL

Nuancier bois
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Canapé relax électrique 1 ou 2 moteurs, boutonnière 
LUX (option télécommande câble ou aimantée)
Appui-tête réglable en inclinaison et repose-jambes 
en continuité de l’assise et du dossier, housse amo-
vible
Structure du fauteuil en bois de pin et MDF
Mousses : Assise à 30-32kg/m3 - Dossier à 22kg/m3 et 
autres à 20-30kg/m3
Châssis de l’assise en bois de hêtre
Suspension de siège en ressort «Nosag» de haute ré-
sistance et suspension de dossier en sangles élastique 
de 80 mm
Couture renforcée avec languette
Pieds en bois de hêtre poli
Option : Existe en canapé fixe
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Canapé Relax

TribecaTribeca

3 places : L.190 x P.84 x H.108 cm
Hauteur d’assise : 44 cm

Profondeur : 49 cm
Poids : 92.2 kg (3P)

Canapé TRIBECA 2 moteurs

Caractéristiques:

 • Dimensions : L.132 X P.87 X H.108 cm (2 places) et L.190 X 
P.87 X H.108 cm (3 places)

  • Hauteur d’assise : 44 cm

 • Poids : 65.2 Kg (2P) et 92.2 kg (3 places)
 
 • Canapé relax électrique 2 moteurs, boutonnière LUX (option 
télécommande câble ou aimantée)

 • Appui-tête réglable en inclinaison et repose-jambes en 
continuité de l’assise et du dossier, housse amovible

 • Structure du canapé en bois de pin et MDF

 • Mousses:
  Assise à 30-32 Kg/m³
  Dossier à 22 Kg/m³
  Autre à 20-30 Kg/m³

 • Châssis de l’assise en bois de hêtre

 • Suspension de siège en ressort “Nosag” de haute résistance

 • Suspension de dossier en sangle élastique de 80 mm

 • Couture renforcée avec languette

 • Pieds en bois de hêtre poli

 • Garantie 2 ans
LAQUÉ 
NOIR WenGue noYer

noYer
cLair

HÊTRE
NATUREL

Nuancier bois
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Sillón reclinable básico.
Asiento continuo (desenfundable).
Estructura del sillón en madera de pino y 
MDF.
Bastidor de asiento en madera de haya.
Espumas: 
 Asiento  33 kg/m³.
 Respaldo 22 kg/m³.
 Resto  20-25 kg/m³.
Suspensión de asiento en muelle Zigzag 
(nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
Suspensión de respaldo en cincha elástica 
de 80 mm.
Cosido reforzado con pestaña.
Brazos en madera de haya pulimentada.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

•
•
•
•
•
 
 

•

•

•
•

Basic recliner armchair.
Continuous seat (removable).
Pine wood and MDF structure.
Beech wood seat frame.
Foam:
 Seat  33 kg/m³ 
 Backrest  22 kg/m³
 Others  20-25 kg/m³.
Seat suspension by Zigzag spring 
(nosag)  4 mm Ø, high strength.
Backrest suspension by high-resistant 
elastic belts.
Reinforced tabbed seam.
Polished beech armrest

TECHNICAL SPECIFICATIONS

•
•
•
•
•

•

•

•
•
•

Fauteuil relax basique.
Assise continu
Structure du fauteuil en bois de pin et 
MDF.
Structure d’assise en hêtre.
Mousses: 
 Assise à  33 kg/m³
 Dossier à 22 kg/m³ 
 Autre à  20-25 kg/m³.
Suspension du siège en ressorts 
Zigzag  (nosag) 4 mm Ø, de haute 
résistance.
Suspension de dossier avec des 
sangles élastique 80 mm.
Couture par languette renforcés.
Accoudoirs de hêtre verni

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•
•
•

Mousse injectée de 55 kg/m³ sur 
l’assise.
Batterie Li-ion.
Télécommande.

OPTIONS
•
•
•

Asiento en espuma inyectada, 55 kg/m³.
Batería Li-ion.
Mando.

Sillón fijo
Fauteuil Fixe

Fixed armchair

OPCIONES
•
•
•

Injected foam seat, density 55 kg/m³.
Battery Li-ion.
Handset  control.

OPTIONS

•
•
•
•
•

Manual
Reclinable 1 motor
Elevación 1 motor
Reclinable 2 motores
Elevación 2 motores

VERSIONES
•
•
•
•
•

Manual
Recliner, 1 motor
Lift, 1 motor
Recliner, 2 motors
Lift, 2 motors

RANGE
•
•
•
•
•

Manuel
Relax 1 moteur
Releveur 1 moteur
Relax 2 moteurs
Releveur 2 moteurs

VERSIONS

•
•
•
•
•

•

•

•
• 
•

84

107

66

46

Delta/Edén

Versión Edén 
con orejas

Fauteuil relax basique
Structure en bois de pin et MDF
Mousse haute densité : assise 33kg/m3 - dossier 22kg/
m3 et autres 20 - 25 kg/m3
Suspension de l’assise ressort  ZigZag (Nosag) Ø4mm 
de haute résistance 
Suspension de dossier avec des sangles élastiques 
80mm
Couture par languette renforcés
Accoudoirs de hêtre verni
Existe en différentes versions : 
Manuel - Relax 1 moteur - Releveur 1 moteur - Relax 2 
moteurs - Releveurs 2 moteurs
Options: mousse injectée de 55kg/m3 sur l’assise
Option avec batterie Li-ion et télécommande
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil Relax manuel

DeltaDelta

L.66 x P.84 x H.107 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Poids : 29.8 kg

Sillón reclinable básico.
Asiento continuo (desenfundable).
Estructura del sillón en madera de pino y 
MDF.
Bastidor de asiento en madera de haya.
Espumas: 
 Asiento  33 kg/m³.
 Respaldo 22 kg/m³.
 Resto  20-25 kg/m³.
Suspensión de asiento en muelle Zigzag 
(nosag) 4 mm Ø, de alta resistencia.
Suspensión de respaldo en cincha elástica 
de 80 mm.
Cosido reforzado con pestaña.
Brazos en madera de haya pulimentada.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS

•
•
•
•
•
 
 

•

•

•
•

Basic recliner armchair.
Continuous seat (removable).
Pine wood and MDF structure.
Beech wood seat frame.
Foam:
 Seat  33 kg/m³ 
 Backrest  22 kg/m³
 Others  20-25 kg/m³.
Seat suspension by Zigzag spring 
(nosag)  4 mm Ø, high strength.
Backrest suspension by high-resistant 
elastic belts.
Reinforced tabbed seam.
Polished beech armrest

TECHNICAL SPECIFICATIONS

•
•
•
•
•

•

•

•
•
•

Fauteuil relax basique.
Assise continu
Structure du fauteuil en bois de pin et 
MDF.
Structure d’assise en hêtre.
Mousses: 
 Assise à  33 kg/m³
 Dossier à 22 kg/m³ 
 Autre à  20-25 kg/m³.
Suspension du siège en ressorts 
Zigzag  (nosag) 4 mm Ø, de haute 
résistance.
Suspension de dossier avec des 
sangles élastique 80 mm.
Couture par languette renforcés.
Accoudoirs de hêtre verni

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

•
•
•

Mousse injectée de 55 kg/m³ sur 
l’assise.
Batterie Li-ion.
Télécommande.

OPTIONS
•
•
•

Asiento en espuma inyectada, 55 kg/m³.
Batería Li-ion.
Mando.

Sillón fijo
Fauteuil Fixe

Fixed armchair

OPCIONES
•
•
•

Injected foam seat, density 55 kg/m³.
Battery Li-ion.
Handset  control.

OPTIONS

•
•
•
•
•

Manual
Reclinable 1 motor
Elevación 1 motor
Reclinable 2 motores
Elevación 2 motores

VERSIONES
•
•
•
•
•

Manual
Recliner, 1 motor
Lift, 1 motor
Recliner, 2 motors
Lift, 2 motors

RANGE
•
•
•
•
•

Manuel
Relax 1 moteur
Releveur 1 moteur
Relax 2 moteurs
Releveur 2 moteurs

VERSIONS

•
•
•
•
•

•

•

•
• 
•

84

107

66

46

Delta/Edén

Versión Edén 
con orejas

HÊTRE
NATUREL

Couleur bois unique
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Caractéristiques
Fauteuil Relax manuel

EdenEden

L.66 x P.84 x H.107 cm
Hauteur d’assise : 44 cm

Poids : 29.8 kg

Fauteuil relax basique avec oreilles
Structure en bois de pin et MDF
Mousse haute densité : assise 33kg/m3 - dossier 22kg/
m3 et autres 20 - 25 kg/m3
Suspension de l’assise ressort  ZigZag (Nosag) Ø4mm 
de haute résistance 
Suspension de dossier avec des sangles élastiques 
80mm
Couture par languette renforcés
Accoudoirs de hêtre verni
Existe en différentes versions : 
Manuel - Relax 1 moteur - Releveur 1 moteur - Relax 2 
moteurs - Releveurs 2 moteurs
Options: mousse injectée de 55kg/m3 sur l’assise
Option avec batterie Li-ion et télécommande
Garantie 2 ans

HÊTRE
NATUREL

Couleur bois unique
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Structure en bois de pin et hêtre massif
Mousse haute densité : assise 35kg/m3 - dossier 22-
25kg/m3 et autres 20 - 30 kg/m3
Suspension de l’assise et du dossier avec sangles élas-
tiques de 80mm de haute résistance
Couture par languette renforcée
Piétement en bois de hêtre vernis coloris au choix dans 
le nuancier ou en version métallique noir ou doré mat
Option : Assise en mousse ferme 40kg/m3
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil

MonzaMonza

L.75 x P.83 x H.81 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Profondeur d’assise : 50 cm
Poids : 16.5 kg

LAQUÉ 
NOIR WenGue noYer

noYer
cLair

HÊTRE
NATURELNuancier bois
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Structure en bois de pin et hêtre massif
Mousse haute densité : assise 32kg/m3 - dossier 22-
25kg/m3 et autres 20 - 30 kg/m3
Suspension de l’assise et du dossier avec sangles élas-
tiques de 80mm de haute résistance
Couture par languette renforcée
Piétement en bois de hêtre vernis ou en version mé-
tallique noir
Option : Assise en mousse ferme 40kg/m3
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Canapé
MonzaMonza

L.135 x P.83 x H.81 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Profondeur d’assise : 50 cm
Poids : 34 kg

LAQUÉ 
NOIR

WenGue

noYer
noYer
cLair

HÊTRE
NATUREL

Nuancier bois
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Structure en bois de pin et hêtre massif
Mousse haute densité : assise 33kg/m3 - dossier 22-
25kg/m3 et autres 20 - 30 kg/m3
Suspension de l’assise ressort Nosag Ø4mm de haute 
résistance et dossier avec sangles élastique de 80mm
Coussin de l’assise et têtière déhoussable
Piétement en bois de hêtre vernis ou en version mé-
tallique noir
Option : Assise en mousse ferme 40kg/m3
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil

TorinoTorino

L.88 x P.86 x H.107 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Poids : 22.25 kg

LAQUÉ 
NOIR

WenGue

noYer
noYer
cLair

HÊTRE
NATUREL

Nuancier bois
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Structure du fauteuil en bois de pin et hêtre massif
Mousse haute densité : assise 35kg/m3 - dossier 22-
25kg/m3 et autre 20-30 kg/m3
Suspension d’assise avec des ressorts Zigzag (Nosag) 
de haute résistance
Suspension de dossier avec des sangles élastiques 80 
mm
Coussin de l’assise déhoussable
Couture par languette renforcée, passepoil de finition
Pieds en bois de hêtre / Pieds métallique noir ou doré 
mat / Pieds en étoile
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil

CataniaCatania

L.78 x P.85 x H.106 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Profondeur d’assise : 50 cm
Poids : 17.2 kg

LAQUÉ 
NOIR WenGue noYer

noYer
cLair

HÊTRE
NATUREL

Nuancier bois
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Structure du fauteuil en bois de pin et hêtre massif
Mousse haute densité : assise 35kg/m3 - dossier 22-
25kg/m3 et autre 20-30 kg/m3
Suspension d’assise avec des ressorts Zigzag (Nosag) 
de haute résistance
Suspension de dossier avec des sangles élastiques 
80mm
Coussin de l’assise déhoussable
Couture par languette renforcée, passepoil de finition
Existe en deux versions : Pieds en bois de hêtre / Pieds 
métallique noir
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Canapé

CataniaCatania

L.135 x P.86 x H.106 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Profondeur d’assise : 50 cm
Poids : 35 kg

LAQUÉ 
NOIR WenGue noYer

noYer
cLair

HÊTRE
NATUREL

Nuancier bois
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Structure interne en acier
Fauteuil fixe / pivotant
Assise en mousse injectée haute densité 55kg/m3
Couture par languettes renforcées
Piétement en bois de hêtre vernis / Pieds en tube mé-
tal noir texturé / Pied pivotant en polypropylène noir
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Fauteuil
ElbaElba

L.60 x P.57 x H.80 cm
Hauteur d’assise : 47 cm

Poids : 9.4 kg LAQUÉ 
NOIR

WenGue

noYer
noYer
cLair

HÊTRE
NATUREL

Nuancier bois
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Caractéristiques

• Dossier avec mousse découpée en polyéther – densité 

25kg/m3 – épaisseur 14cm

• Assise avec mouse découpée en polyéther – densité 30kg/m3 

– épaisseur 16 cm

• Structure interne de l’assise en cadre bois multiplis avec 

sanglage central

• Pieds tubulaires bois avec patins anti rayures

• Piétement hêtre finition verni naturel

• Hauteur des pieds 20cm

• Garantie 3 ans
L.80 x P.80 x H.90 cm

Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 53 cm

Poids : 13,9 kg 

Fauteuil

❞
❞

FICHE TECHNIQUE

Coussin d’assise en mousse de polyuréthane densité 
30kg/m3 - épaisseur 16 cm
Dossier en mousse de polyuréthane densité 25kg/m3 
- épaisseur 14 cm
Structure interne de l’assise en cadre bois multiplie 
avec sanglage central
Pieds tubulaires bois avec patins anti-rayures
Piétement hêtre finition verni naturel
Hauteur des pieds 20 cm
Garantie 3 ans

Caractéristiques
Fauteuil

LuzeLuze

L.80 x P.80 x H.90 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 53 cm
Poids : 13.9 kg

Caractéristiques

• Dossier avec mousse découpée en polyéther – densité 

25kg/m3 – épaisseur 14cm

• Assise avec mouse découpée en polyéther – densité 30kg/m3 

– épaisseur 16 cm

• Structure interne de l’assise en cadre bois multiplis avec 

sanglage central

• Pieds tubulaires bois avec patins anti rayures

• Piétement hêtre finition verni naturel

• Hauteur des pieds 20cm

• Garantie 3 ans
L.80 x P.80 x H.90 cm

Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 53 cm

Poids : 13,9 kg 

Fauteuil

❞

❞

FICHE TECHNIQUE

NATUREL BOULEAU MERISIER CAFÉ

ACAJOU CHÊNE ANTHRACITE GRIS CLAIR

Nuancier bois
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Caractéristiques
Canapé 2 ou 3 places

LuzeLuze
Coussin d’assise en mousse de polyuréthane densité 
30kg/m3 - épaisseur 16 cm
Dossier en mousse de polyuréthane densité 25kg/m3 
- épaisseur 14 cm
Structure interne de l’assise en cadre bois multiplie 
avec sanglage central
Pieds tubulaires bois avec patins anti-rayures
Piétement hêtre finition verni naturel
Hauteur des pieds 20 cm
Garantie 3 ans

Caractéristiques
Caractéristiques

• Dossier avec mousse découpée en polyéther – densité 

25kg/m3 – épaisseur 14cm

• Assise avec mouse découpée en polyéther – densité 30kg/m3 

– épaisseur 16 cm

• Structure interne de l’assise en cadre bois multiplis avec 

sanglage central

• Pieds tubulaires bois avec patins anti rayures

• Piétement hêtre finition verni naturel

• Hauteur des pieds 20cm

• Garantie 3 ans

L.130 x P.80 x H.90 cm

Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 53 cm

Poids : 20,6 kg 

Canapé

❞

❞

FICHE TECHNIQUE

L.180 x P.80 x H.90 cm

Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 53 cm

Poids : 27,3 kg 

Caractéristiques

• Dossier avec mousse découpée en polyéther – densité 

25kg/m3 – épaisseur 14cm

• Assise avec mouse découpée en polyéther – densité 30kg/m3 

– épaisseur 16 cm

• Structure interne de l’assise en cadre bois multiplis avec 

sanglage central

• Pieds tubulaires bois avec patins anti rayures

• Piétement hêtre finition verni naturel

• Hauteur des pieds 20cm

• Garantie 3 ans

L.130 x P.80 x H.90 cm

Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 53 cm

Poids : 20,6 kg 

Canapé

❞

❞

FICHE TECHNIQUE

L.180 x P.80 x H.90 cm

Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 53 cm

Poids : 27,3 kg 

L.130 x P.80 x H.90 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 53 cm
Poids : 20.6 kg

L.180 x P.80 x H.90 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 53 cm
Poids : 27.3 kg

NATUREL BOULEAU MERISIER CAFÉ ACAJOU

CHÊNE ANTHRACITE GRIS CLAIR

Nuancier bois
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Dossier en mousse découpée densité 24kg/m3 avec 
structure interne en aggloméré 16mm, doté d’une tra-
verse 50*27 hêtre - suspension sangles entrecroisées
Assise en mousse découpée densité 40kg/m3 avec 
structure interne aggloméré 16mm, doté d’une tra-
verse 50*27 hêtre - suspension sangles entrecroisées
Piétement en bois carré hêtre massif avec patins an-
tirayures
Pieds sur socle à l’avant hêtre finition verni naturel
Garantie 3 ans

Caractéristiques
Fauteuil

MarsanMarsan

L.70 x P.73 x H.79 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 50 cm
Poids : 26 kg

NATUREL BOULEAU MERISIER CAFÉ

ACAJOU CHÊNE ANTHRACITE GRIS CLAIR

Nuancier bois
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Canapé
MarsanMarsan

2 places : L.132 x P.73 x H.79 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Poids : 42 kg

3 p. : L.167 x P.73 x H.79 cm
Poids : 49 kg

Dossier en mousse découpée densité 24kg/m3 avec 
structure interne en aggloméré 16mm, doté d’une tra-
verse 50*27 hêtre - suspension sangles entrecroisées
Assise en mousse découpée densité 40kg/m3 avec 
structure interne aggloméré 16mm, doté d’une tra-
verse 50*27 hêtre - suspension sangles entrecroisées
Piétement en bois carré hêtre massif avec patins an-
ti-rayures
Pieds sur socle à l’avant hêtre finition verni naturel
Garantie 3 ans

NATUREL BOULEAU MERISIER CAFÉ ACAJOU

CHÊNE ANTHRACITE GRIS CLAIR

Nuancier bois

Caractéristiques
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TablesII
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Piétement central Round Flat base extra plate Ø44cm 
avec insert
Fût rond Ø60 mm
Plateau stratifié épaisseur 24 mm - coloris au choix 
dans le nuancier standard
Chant ABS assortis
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Nuancier plateau

Nuancier piétement

Table basse
D.60D.60

L.60 x P.60 x H.57 cm
Poids : 18.4 kg

BLANC
BRILLANT

GRIS
OMBRE

ALUMI-
NIUM

CUIVRE
MAT

BLANC 
MAT

CHAM-
PAGNE

GRA-
PHITE

NOIR
BRILLANT

GRIS
OPAQUE

CORTEN VERT
SAUGE

NOIR 
MAT

OR MATGREZZO

CIMENT BOIS
EVOKE

CORTEN BOIS
GRIS

FER
ROUILLÉ

BOIS
TABAC

CHÊNE
BLANCHI

BOIS
FONCÉ

CHÊNE
NATUREL
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Plateau stratifié épaisseur 19 mm finition hêtre natu-
rel
Existe en version pied chêne massif
Existe en version plateau stratifié compact 10 mm
Chant ABS assortis
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Table basse

ScoupScoup

L.75 x P.50 x H.44 cm
Poids : 12.5 kg

NATUREL BOULEAU MERISIER CAFÉ

ACAJOU CHÊNE ANTHRACITE GRIS CLAIR

Nuancier bois

Nuancier plateau

ÉRABLE
NORDIQUE

BLANC
MÉNUIRES

PIERRE DE 
LUNE
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Structure en hêtre naturel
Plateau stratifié 19.2 mm 
Chant ABS 1mm
Plateau en mélaminé avec différentes finitions
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Table basse

CadeoCadeo

L.100 x P.60 x H.34.5 cm
Poids : 11.4 kg

L.60 x P.60 x H.34.5 cm
Poids : 8 kg

NATUREL BOULEAU MERISIER CAFÉ

ACAJOU CHÊNE ANTHRACITE GRIS CLAIR

Nuancier bois

Nuancier plateau

ÉRABLE
NORDIQUE

BLANC
MÉNUIRES

PIERRE DE 
LUNE

CHÊNE
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Structure en hêtre naturel
Plateau stratifié 19.2 mm 
Chant ABS 1mm
Plateau en mélaminé avec différentes finitions
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Table basse

Grand LargeGrand Large

L.100 x P.60 x H.45 cm
Poids : 17.1 kg

L.60 x P.60 x H.45 cm
Poids : 10.3 kg

NATUREL BOULEAU MERISIER CAFÉ

ACAJOU CHÊNE ANTHRACITE GRIS CLAIR

Nuancier bois

Nuancier plateau

ÉRABLE
NORDIQUE

BLANC
MÉNUIRES

PIERRE DE 
LUNE

CHÊNE
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Table d’appoint avec plateau en bois avec piétement 
en acier
Piétement composé d’un tube Ø40mm et d’une base 
en tôle d’acier
Finitions du plateau : disponible en placage chêne et 
noyer, en FENIX massif ou laqué et en laqué MDF
Finitions du piétement : en poudre de polyester ther-
modurcissable
Existe en deux dimensions : standard et XL
Garantie 5 ans

Caractéristiques
Table basse

LanLan

L.42 x P.28 x H.66 cm
Poids : 5.2 kg

L.55 x P.35 x H.66 cm
Poids : 8.2 kg

Nuancier plateau & piétement

Nuancier piétement B00

M38

P70CHÊNE 
NATUREL

NOYER 
TEINTÉ

WENGE 
TEINTE

TEINTE
NOIR

NOYER
NATUREL

V92

Y62

ALU

V74

RUST
BROWN

B40

M44

W01

B44

RUST 
GREY

B36

M82

M56

G49

G42
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III
Salle à manger
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Structure en hêtre massif, assemblage tenons / mor-
taises collés, 4 patins sous les pieds
Plateau en stratifié contrebalancé sur agglo de 22mm, 
alaise hêtre massif, épaisseur 24mm fini
2 portes en contre plaqué hêtre avec charnières in-
visibles - ouverture 160°, et prise de mains en façade 
(serrure en option)
4 tiroirs - façades : contre plaqué hêtre, coulisses mé-
talliques formant caisson et prise de mains dans la 
façade
Fond en mélaminé blanc 8mm
Option : avec crédence (1 niche + 2 étagères)
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Buffet

MonaMonaBuffet MONA

Caractéristiques:

 • Dimensions: L 163,5 x P 51 xH 97,5 cm

 •  Poids: 64 kg

 • Structure en hêtre massif, assemblage tenons /   
	 mortaises	collés,	4	patins	sous	les	pieds

 •	Plateau	en	stratifié	contrebalancé	sur	agglo	de		 	
	 22mm,	alaise	hêtre	massif,	épaisseur	24	mm	fini

 • 2 portes en contre plaqué hêtre avec charnières   

 invisibles – ouverture 160°, et prise de mains en   
	 façade	(serrure	en	option)

 •	4	tiroirs-	Façade	:	contre	plaqué	hêtre,	coulisses		 	
 métalliques formant caisson et prise de mains dans la  
 façade

 •	Fond	en	mélaminé	blanc	8	mm	

 •	Finition	vernis	polyuréthanne	bicouche	lavable

 •	Garantie	2	ans

L.163.5 x P.51 x H.97.5 cm
Poids : 64 kg

ÉRABLE 
NORDIQUE

PIERRE DE  
LUNE

CHÊNE 
BROCANTE

PRUNE

CHÊNE
AUSTRALIE

ROUGE 
FATAL

BLANC 
MENUIRES

NÉON

GRIS 
PERLE

BLEU 
BALTIK

Nuancier bois
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Chant matériau : alèses hêtre massif 
2 portes et 4 tiroirs 
Piétement en hêtre et panneaux médium lattés
Plateau d’épaisseur 24mm en stratifié 
Fabrication française en bois massif 
Bordure anti-chocs
1 étagère intérieur mélaminé blanc
Option : avec crédence (3 portes)
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Buffet
ParadyParady

L.163.5 x P.51 x H.91 cm
Poids : 64 kg

ÉRABLE 
NORDIQUE

PIERRE DE  
LUNE

CHÊNE 
BROCANTE

PRUNE

CHÊNE
AUSTRALIE

ROUGE 
FATAL

BLANC 
MENUIRES

NÉON

GRIS 
PERLE

BLEU 
BALTIK

Nuancier bois
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Nuancier bois

Structure en bois de pin et hêtre massif
Banquette existante en hauteur 115 cm
3 modules existants :
- 2 accoudoirs bilatéraux (L.160 cm)
- 1 accoudoir unilatéral gauche ou droite (L.150 cm)
- Sans accoudoirs (L.140 cm)
Mousse haute densité : assise 33kg/m3 - dossier 22-
25kg/m3 et autres 20-30kg/m3
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Banquette

StarkStark

L.140x P.65 x H.90 cm
Hauteur d’assise : 48 cm

Profondeur d’assise : 50 cm
Poids : 33 kg

BLANC

NOIR

CARBONE

PERLE

MERISIER

CHÊNE

GRAPHITE

CHÊNE
NATUREL

HÊTRE
NATUREL

TAUPE

NOYER

WENGÉ
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Structure en hêtre massif avec prise de main sur le 
dossier
Assise multiplis bois 12mm, garnie avec mousse non 
feu CMHR 42kg/m3 pour l’assise et 40kg/m3 pour le 
dossier
Revêtement non feu M2 - coloris au choix dans le 
nuancier
Option Easy Roll disponible : roulettes avant et/ou ar-
rière
Option : Structure en chêne massif
Fabrication française
Existe en 2 versions : Chaise & chaise assise intégrale
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Chaise

L.46x P.56 x H.89 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 41 cm
Poids : 7.5 kg

CHRCHR

NATUREL BOULEAU MERISIER CAFÉ ACAJOU CHÊNE ANTHRACITE GRIS CLAIR

Nuancier bois
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Structure en hêtre massif avec prise de main sur le 
dossier
Assise multiplis bois 12mm, garnie avec mousse non 
feu CMHR 42kg/m3 pour l’assise et 40kg/m3 pour le 
dossier
Revêtement non feu M2 - coloris au choix dans le 
nuancier
Option Easy Roll disponible : roulettes avant et/ou ar-
rière
Fabrication française
Option : Structure en chêne massif
Existe en 2 versions : Bridge & Bridge assise intégrale
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Bridge

L.55 x P.56 x H.90 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Profondeur d’assise : 41 cm
Poids : 8.4 kg

CHRCHR

NATUREL BOULEAU MERISIER CAFÉ ACAJOU CHÊNE ANTHRACITE GRIS CLAIR

Nuancier bois
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Structure en hêtre massif et revêtement non feu
Mousse haute densité : assise 40kg/m³ -  dossier 20kg/
m³
Piétement bois de hêtre vernis coloris au choix dans 
le nuancier
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Fauteuil
NadineNadine

L.63 x P.59 x H.82 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Poids : 11 kg

01 - HÊTRE NATUREL 02 - UNI G3 03 - CHÊNE CLAIR

04 - NOYER 05 - ACAJOU 06 - WENGÉ

Nuancier bois
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Structure en hêtre massif
Mousse haute densité : assise 40kg/m³ - dossier 20kg/
m³
Piétement en bois de hêtre vernis coloris au choix 
dans le nuancier
Revêtement au choix dans le nuancier
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Fauteuil
NancyNancy

L.54 x P.57 x H.85 cm
Hauteur d’assise : 49 cm

Poids : 15.5 kg

01 - HÊTRE NATUREL 02 - UNI G3 03 - CHÊNE CLAIR

04 - NOYER 05 - ACAJOU 06 - WENGÉ

Nuancier bois
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Structure du fauteuil en hêtre massif
Garnissage intégral en mousse haute densité
Revêtement non feu M2
Existe en coque bois - avec coussin d’assise
Garantie 3 ans

Caractéristiques
Chaise

FusioFusio

L.42 x P.51 x H.84 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Poids : 3.3 kg

Nuancier coque

JAUNE

WASABI

WASABI

CLÉMEN-
TINE

KASHMIR

KASHMIR

CARNAVAL

FOX

FOX

VIOLET

NOIR

NOIR

BLEU
TROPICAL

BLANC

BLANC

NATUREL BOULEAU MERISIER CAFÉ ACAJOU CHÊNE ANTHRACITE GRIS CLAIR

Nuancier piétement
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Structure en hêtre massif
Mousse haute densité : assise 30kg/m³ - dossier 25kg/
m³
Revêtement vinyle non feu - coloris au choix dans le 
nuancier
Option : possibilité d’avoir le dossier sans la croix
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Chaise
VickyVicky

L.51 x P.59 x H.100.5 cm
Hauteur d’assise : 41.5 cm

Poids : 9 kg

01 - HÊTRE NATUREL 02 - UNI G3 03 - CHÊNE CLAIR

04 - NOYER 05 - ACAJOU 06 - WENGÉ

Nuancier bois
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Structure en hêtre massif
Mousse haute densité : assise 30kg/m³ - dossier 25kg/
m³
Revêtement vinyle non feu M2 - coloris au choix dans 
le nuancier
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Bridge
VickyVicky

01 - HÊTRE NATUREL 02 - UNI G3 03 - CHÊNE CLAIR

04 - NOYER 05 - ACAJOU 06 - WENGÉ

Nuancier bois

L.59 x P.59 x H.100.5 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Poids : 13 kg



103

Bridge avec structure monocoque en multiplis de 
hêtre - assise rembourrée
Assise en mousse non feu HR 30kg/m³
Piétement conique en bois de hêtre vernis - coloris au 
choix dans le nuancier
Patins nylons sous les pieds
Revêtement non feu M2 - coloris au choix dans le 
nuancier
Différentes solutions de piétements
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil

FolkFolk

L.56 x P.60 x H.81 cm
Hauteur d’assise : 41 cm

Poids : 7.6 kg MAT NATUREL CHÊNE CLAIR

CAMBRIAN CHÊNE NOYER

Nuancier bois
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Bridge avec structure monocoque en multiplis de 
hêtre - assise rembourrée
Assise en mousse non feu HR 30kg/m³
Piétement en bois de hêtre vernis - coloris au choix 
dans le nuancier
Patins nylons sous les pieds
Revêtement non feu M2 - coloris au choix dans le 
nuancier
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Bridge
FlexyFlexy

L.56 x P.60 x H.81 cm
Hauteur d’assise : 41 cm

Poids : 7.6 kg NATUREL BOULEAU MERISIER CAFÉ

ACAJOU CHÊNE ANTHRACITE GRIS CLAIR

Nuancier bois
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Structure en hêtre massif
Assise en mousse haute densité 30kg/m³ et dossier 
25kg/m³
Piétement en bois de hêtre vernis - coloris au choix 
dans le nuancier
Patins nylons sous les pieds
Revêtement non feu M2 - coloris au choix dans le 
nuancier
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Bridge à roulettes

DanaDana

L.54 x P.55 x H.86 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Poids : 10 kg
01 - HÊTRE NATUREL 02 - UNI G3 03 - CHÊNE CLAIR

04 - NOYER 05 - ACAJOU 06 - WENGÉ

Nuancier bois
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Structure en hêtre massif vernis polyuréthane
Empilable
Revêtement tissu enduit non feu
Prise de main sur dossier, espace entre l’assise et le 
dossier
Assise multiplis bois 12 mm, garnie mousse non feu 
CMHR 40kg/m³
Patins plastiques de protection des sols
Garantie 10 ans sur la structure

Caractéristiques
Chaise

AdaAda

L.48 x P.60 x H.86 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Poids : 10 kg

HÊTRE HÊTRE BLANC CHÊNE

PIN SYLVESTRE

ECRU

CHÊNE FONCÉ

ROSE

NOYER

ALPIN

Nuancier bois
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Structure en hêtre massif vernis polyuréthane
Empilable
Revêtement tissu enduit non feu
Prise de main sur dossier, espace entre l’assise et le 
dossier
Assise multiplis bois 12 mm, garnie mousse non feu 
CMHR 40kg/m³
Patins plastiques de protection des sols
Garantie 10 ans sur la structure

Caractéristiques
Bridge

AdaAda

L.56 x P.60 x H.86 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Poids : 10 kg

HÊTRE HÊTRE BLANC CHÊNE

PIN SYLVESTRE

ECRU

CHÊNE FONCÉ

ROSE

NOYER

ALPIN

Nuancier bois
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Structure en hêtre massif vernis polyuréthane
Empilable
Revêtement tissu enduit non feu
Prise de main sur dossier, espace entre l’assise et le 
dossier
Assise multiplis bois 12 mm, garnie mousse non feu 
CMHR 40kg/m³
Patins plastiques de protection des sols
Garantie 10 ans sur la structure

Caractéristiques
Bridge bariatrique

AdaAda

L.65 x P.66 x H.98 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Poids : 10 kg

HÊTRE HÊTRE BLANC CHÊNE

PIN SYLVESTRE

ECRU

CHÊNE FONCÉ

ROSE

NOYER

ALPIN

Nuancier bois
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Piétement central composé d’un fût central carré 
d’acier 80x80 mm d’épaisseur 
Socle en fonte de 400x400mm
Plateau en stratifié épaisseur 24 mm
Disponible en différents plateaux, rectangulaire et 
carré : 80x80 cm / Ø90cm
Deux roulettes pour facilité le déplacement 
Garantie 2ans

Caractéristiques
Table

Slim TrolleySlim Trolley

Nuancier piétement
NOIR
PELÉ

BLANC
PELÉ

NOIR
TEXTURÉ

BLANC
MAT

GRIS
MAT

NOIR
MAT

GRIS
TEXTURÉ

GRIS 
CLAIR

RAL 8017

CUIVRE
METAL

RAL 7006 RAL 4007 RAL 3022 RAL 6021 RAL 5017 RAL 3012

RAL 1015

RAL 2001

MARRON
TEXTURÉ

CUIVRE
MAT

RAL 1019

RAL 3004

OR
METAL

RAL 8025 RAL 8023

RAL 1013

RAL 5024

RAL 1036

RAL 3003

Nuancier plateau
BLANC GRIS

CLAIR
BLANC

BRILLANT
NOIR ANTHRA-

CITE
MAGNO-

LIA
NOIR

BRILLANT

CIMENTCORTEN

MARBRE

NOYER

MARQUI-
NIA

FER

GRIS
DOUX

JAUNE

CHÊNE
BLANCHI

ROSE
POUDRE

GRIS
SOMBRE

CHÊNE 
NATUREL

VERT

BRONZE
METAL

L.80 x P.80 x H.73 cm
Poids : 20 kg
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Double piétement central composé de deux fût  carré 
d’acier 80x80mm d’épaisseur 
Socle en fonte de 800x420mm
Plateau en stratifié épaisseur 24 mm
Deux roulettes pour facilité le déplacement 
Garantie 2ans

Caractéristiques

Table
Slim TrolleySlim Trolley

Nuancier piétement
NOIR
PELÉ

BLANC
PELÉ

NOIR
TEXTURÉ

BLANC
MAT

GRIS
MAT

NOIR
MAT

GRIS
TEXTURÉ

GRIS 
CLAIR

RAL 8017

CUIVRE
METAL

RAL 7006 RAL 4007 RAL 3022 RAL 6021 RAL 5017 RAL 3012

RAL 1015

RAL 2001

MARRON
TEXTURÉ

CUIVRE
MAT

RAL 1019

RAL 3004

OR
METAL

RAL 8025 RAL 8023

RAL 1013

RAL 5024

RAL 1036

RAL 3003

BRONZE
METAL

L.180 x P.90 x H.73 cm
Poids : 33 kg

Nuancier plateau
BLANC GRIS

CLAIR
BLANC

BRILLANT
NOIR ANTHRA-

CITE
MAGNO-

LIA
NOIR

BRILLANT

CIMENTCORTEN

MARBRE

NOYER

MARQUI-
NIA

FER

GRIS
DOUX

JAUNE

CHÊNE
BLANCHI

ROSE
POUDRE

GRIS
SOMBRE

CHÊNE 
NATUREL

VERT
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Nuancier plateau

CHÊNE
CORBRIDGE

ÉRABLE
GOTLAND

ACACIA

HÊTRE
MIEL

IVOIRE BLANC
CRAIE

GRIS 
PERLE

CHÊNE
DE HONGRIE

CHÊNE
BARDOLINO

Piétement composé d’un fût central rond en tube 
d’acier Ø102x2mm d’épaisseur et 4 supports pour 
plateau 35x20mm d’épaisseur 1,5mm
Embase en tôle d’acier Ø60cm fixé sous le fût par vis 
- coloris au choix dans le nuancier époxy
Plateaux en stratifié d’épaisseur 24mm avec chant 
polypropylène et système de vérin à gaz - finition au 
choix dans le nuancier stratifié
Contact au sol par patins et caoutchouc adhésif
Option avec deux roulettes pour le déplacement
Garantie 5 ans

Caractéristiques
Table ronde réglable

ManoMano

L.120 x P.120 x H.76 à 90cm
Poids : 48.5 kg Nuancier piétement

ROUGE BLEUJAUNE GRIS 
ALU

BLANCBLEU DES
ÎLES

GRIS NOIR



113

Piétement composé d’un fût central rond en tube 
d’acier Ø102x2mm d’épaisseur et 4 supports pour 
plateau 35x20mm d’épaisseur 1,5mm
Embase en tôle d’acier Ø60cm fixé sous le fût par vis 
- coloris au choix dans le nuancier époxy
Plateaux en stratifié d’épaisseur 24mm avec chant 
polypropylène et système de vérin à gaz - finition au 
choix dans le nuancier stratifié
Contact au sol par patins et caoutchouc adhésif
Garantie 5 ans

Caractéristiques
Table carrée réglable

ManoMano

L.100 x P.100 x H.76 à 90 cm
Poids : 40 kg Nuancier piétement

ROUGE BLEUJAUNE GRIS 
ALU

BLANCBLEU DES
ÎLES

GRIS NOIR

Nuancier plateau

CHÊNE
CORBRIDGE

ÉRABLE
GOTLAND

ACACIA

HÊTRE
MIEL

IVOIRE BLANC
CRAIE

GRIS 
PERLE

CHÊNE
DE HONGRIE

CHÊNE
BARDOLINO
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Piétement composé d’un fût central rond en tube 
d’acier Ø102x2mm d’épaisseur et 4 supports pour 
plateau 35x20mm d’épaisseur 1,5mm
Embase en tôle d’acier 675 x 50 cm fixé sous le fût par 
vis - coloris au choix dans le nuancier époxy
Plateaux en stratifié d’épaisseur 24mm avec chant 
polypropylène et système de vérin à gaz - finition au 
choix dans le nuancier stratifié
Contact au sol par patins et caoutchouc adhésif
Garantie 5 ans

Caractéristiques
Table rectangulaire réglable

ManoMano

L.140 x P.90 x H.76 à 90 cm
Poids : 47.6 kg

Nuancier piétement
ROUGE BLEUJAUNE GRIS 

ALU
BLANCBLEU DES

ÎLES
GRIS NOIR

Nuancier plateau

CHÊNE
CORBRIDGE

ÉRABLE
GOTLAND

ACACIA

HÊTRE
MIEL

IVOIRE BLANC
CRAIE

GRIS 
PERLE

CHÊNE
DE HONGRIE

CHÊNE
BARDOLINO
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Plateau stratifié de 25mm, avec chant ABS de 2 mm
Piétement en hêtre massif vernis
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier plateau

Nuancier piétement

Table
InkaInka

L.80 x P.80 x H.75 cm
Poids : 18.5 kg

L.120 x P.80 x H.75 cm
Poids : 25.5 kg

L.140 x P.80 x H.75 cm
Poids : 29 kg

&

L.160 x P.80 x H.75 cm
Poids : 32.5 kg

CHÊNE
 BROCANTE

BLANC 
MENUIRES

GRIS 
PERLE

ÉRABLE 
NORDIQUE

PIERRE
DE LUNE

NATUREL BOULEAU MERISIER CAFÉ ACAJOU CHÊNE ANTHRACITE GRIS CLAIR
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IV
Unité Protégée
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SiègesIV
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Piétement en aluminium anodisé peint époxy
Siège et dossier en polypropylène résistants aux UV, 
aux impact et intempéries
Fauteuil utilisable en extérieur 
Fauteuil empilable 
3 coloris au choix
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil

L.60 x P.60 x H.78.5 cm
Hauteur d’assise : 46 cm

Poids : 3.85 kg

NoirSable Blanc

PolePole

Nuancier coque
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Hauteur réglable par vérin à gaz avec commande à 
manette sous siège : mécanisme métal finition époxy 
noir
Piétement 5 branches chromées et doubles galets
Mousse polyesther Haute Résilience Densité 42kg/m3 
- épaisseur 35 avec structure interne bois moulé en 
hêtre multiplis (9 plis) épaisseur 12 mm
Revêtement vinyle PVC ou tissu : coloris au choix dans 
le nuancier
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Tabouret

L.36 x P.36 x H.68 cm
Hauteur d’assise : 46-68 cm

Poids : 6.5 kg

LaboLabo
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IV Tables
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Piétement 5 cylindres Ø60cm équipés de vérins de ré-
glage
Diamètre intérieur 100 cm pouvant intégrer une table 
ronde
Plateaux épaisseur 24mm chants ABS : finition au 
choix dans le nuancier standard
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Table demi-couronne

L.200x P.100 x H.72 cm
Poids : 36.2 kg

CouronneCouronneTable demi-couronne 

Caractéristiques:

 • Dimensions: L200 x P100 x H72 cm 

 • Poids : 36.2 kg

 • Piétement 5 cylindres diamètre 60 cm équipés de  
 vérins de réglage

 • Diamètre intérieur 100 cm pouvant intégrer une   
 table ronde

 • Plateaux épaisseur 24 mm chants ABS : finition au  
 choix dans le nuancier standard
     
 • Garantie 2 ans

Nuancier plateau

Nuancier piétement

BLANC

BLANC
BRILLANT

BLANC
MAT

NOIR
BRILLANT

NOIR
MAT

ALUMI-
NIUM

CORTEN GRAPHITE BRUT GRIS
OMBRE

GRIS FON-
CÉ MAT

CHAM-
PAGNE

DORÉ CUIVRE VERT 
SAUGE

GRIS
ANTHRA-

CITE
BEIGE NOIRGRIS

CLAIR
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Structure : tube et tôle acier finition époxy
Plateau : Panoprey chant ABS, plusieurs coloris au 
choix
Adaptation de la hauteur du plateau pour passage 
avec un fauteuil roulant
Réglage en hauteur par vérin blocable, commande 
par palette sous plateau
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Table carrée

L.110 x P.110 x H.72-96 cm
Poids : 30 kg

ErgoaErgoa

Nuancier plateau

GRIS 
ANTHRACITE

HÊTRE

PIERRE
DE LUNE

CHÊNE

BOIS 
CLAIR
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Table d’activité ou de repas pour les 3 résidents et un 
accompagnant 
Structure avec base en acier 800x550mm et épaisseur 
8mm découpée au laser et colonne Ø80mm
Platine acier 250x250 et épaisseur 4mm
Plateau mélaminé Panoprey épaisseur 19mm
 et chant ABS 
Réglage en hauteur par système de vérin gaz et 
blocage ans les 2 sens
Commande par palette fixée sous le plateau et ver-
rouillage complémentaire par poignée débrayable
6 patins glisseurs sous la base pour un aide au dépla-
cement
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Table

ErgoaErgoa

Nuancier plateau

L.155 x P.133 x H.72-92 cm
Poids : 53 kg

GRIS 
ANTHRACITE HÊTRE

PIERRE
DE LUNE CHÊNE

BOIS 
CLAIR
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Table d’activité ou de repas pour les 3 résidents et un 
accompagnant avec cadre métal
Piétement métal noir ou nickelé mat
Plateau ergonomique avec prise de main en compact 
10mm «Hygiène+», anti rayures, anti tâches qui résiste 
à la chaleur, à la fissuration, aux chocs et aux solvants
Option : 3 tablettes de service pour pied de table
Option : Pieds de tables sur roulettes
Existe en différentes versions : 2 places / 4 places / 6 
places
Garantie 3 ans

Caractéristiques
Table 3+1

L.194.5 x P.121.2 x H.77 à 87 cm
Poids : 36 kg

L.80 x P.110 x H.77-97 cm
Poids : 19kg

L.140 x P.110 x H.77-97 cm
Poids : 27kg

L.205 x P.110 x H.77-97 cm
Poids : 41kg

Ergo TerchnicErgo Technic

CHÊNE 
BROCANTE

PIERRE 
DE LUNE

CHÊNE 
AUSTRALIE

GRIS
PERLE

ÉRABLE 
NORDIQUE

BLANC 
MENUIRES

NÉON

PRUNE

ROUGE
FATAL

BLEU 
BALTIK

Nuancier plateau
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Table d’activité ou de repas pour les 3 résidents et un 
accompagnant 
Plateau stratifié épaisseur 29,4mm
Existe en différentes versions : Table 2 places / 4 places 
/ Ø 4 places / 3 places +1
Piétement au choix : noir grainé ou acier brossé
Option roulette disponible sur 2 pieds
Garantie 3 ans

Caractéristiques
Table

L.224.5 x P.121.2 x H.73 à 83 cm
Poids : 38.4 kg

L.140x P.140 x H.73 à 83 cm
Poids : 26 kg

L.90x P.110 x H.73 à 83 cm
Poids : 19 kg

L.162x P.110 x H.73 à 83 cm
Poids : 27 kg

PMRPMR

PIERRE 
DE LUNE

ÉRABLE 
NORDIQUE

BLANC 
MENUIRES

Nuancier plateau
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V
Extérieur
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SiègesV
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Siège en fibre de verre injectée et polypropylène : 
technique de moulage assisté par gaz ( protection UV)
Fauteuil empilable
Utilisation intérieur comme extérieur
8 coloris au choix
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Nuancier

Fauteuil

L.56.5 x P.54 x H.80 cm
Hauteur d’assise : 47 cm

Poids : 5 kg

TownTown

White Moka OlivoTaupe BrickAnthracite Mustard
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Siège en fibre de verre injectée et polypropylène : 
technique de moulage assisté par gaz ( protection UV)
Fauteuil empilable par 8 - conditionné par 6
Utilisation intérieur comme extérieur
2 coloris en Eco Green (Colombe & Azure), 60% en 
plastique recyclé
100% recyclable
Garantie 5 ans

Caractéristiques

Chaise

L.48 x P.56 x H.86 cm
Hauteur d’assise : 47 cm

Poids : 3.3 kg

GinevraGinevra

Lin Colombe Pistache MoutardeSauge Terracotta Geranium Azur Anthracite

Nuancier
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Siège en fibre de verre injectée et polypropylène : 
technique de moulage assisté par gaz ( protection UV)
Fauteuil empilable par 7 - conditionné par 4
Utilisation intérieur comme extérieur
2 coloris en Eco Green (Colombe & Azure), 60% en 
plastique recyclé
100% recyclable
Garantie 5 ans

Caractéristiques

Fauteuil

L.57 x P.56 x H.86 cm
Hauteur d’assise : 47 cm

Poids : 3.5 kg

GinevraGinevra

Lin Colombe Pistache MoutardeSauge Terracotta Geranium Azur Anthracite

Nuancier
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Chaise en polypropylène renforcé avec fibre de verre, 
injection pargaz
Embouts anti-dérapant
Recyclable à 100%
Anti UV
Empilable par 8
Convient pour l’intérieur comme pour l’extérieur
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Chaise

L.52 x P.54 x H.80 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Poids : 4 kg

TrenaTrena

Anthracite Soft
 pink

Taupe Blue
grey

Terracota Pearl

Nuancier
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Fauteuil en polypropylène renforcé avec fibre de 
verre, injection pargaz
Embouts anti-dérapant
Recyclable à 100%
Anti UV
Empilable par 7
Convient pour l’intérieur comme pour l’extérieur
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil

L.59 x P.54 x H.80 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Poids : 4.5 kg

TrenaTrena

Anthracite Soft
 pink

Taupe Blue
grey

Terracota Pearl

Nuancier
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Siège en fibre de verre injectée et polypropylène : 
technique de moulage assisté par gaz ( protection UV)
Piétement anti-dérapant
Modèle empilable par 12 unités - conditionnement 
par 4
Utilisation intérieur comme extérieur
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Fauteuil

CoccolonaCoccolona
L.66 x P.60 x H.83 cm

Hauteur d’assise : 45 cm
Poids : 6.2 kg

Lin Lin

COULEURS
IGNIFUGÉES

GrisColombe Anthracite

Nuancier
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Canapé en fibre de verre injectée et polypropylène: 
technique de moulage assisté par gaz ( protection 
UV)
Piétement anti-dérapant
Modèle empilable par 6 unités - conditionnement 
par 4
Utilisation intérieur comme extérieur
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Canapé

CoccolonaCoccolona

L.141 x P.60 x H.83 cm
Hauteur d’assise : 45 cm

Poids : 13.6 kg

Lin Lin

COULEURS
IGNIFUGÉES

GrisColombe Anthracite

Nuancier
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Banc 6 lames en bois exotique épaisseur 35mm avec 
traitement protecteur fongicide, insecticide et hydro-
fuge
Piétement en fonte ductile, taraudé pour permettre 
la fixation au sol par vis d’ancrage : entraxe 173.8cm
Visserie en acier zingué ( livré démonté)
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Banc
ModoModo

L.190 x P.73.7 x H.83.6 cm
Hauteur d’assise : 46.1 cm

Poids : 66.4 kg

Banc MODO

Caractéristiques:

 • Dimensions: L180x P73.7x H83.6 cm

 • Hauteur d’assise: 46.1 cm

 • Hauteur d’accoudoir: 66.4 cm

 • Poids : 60 kg

 • Banc 6 lames en bois exotique épaisseur 35mm   
 avec traitement protecteur fongicide, insecticide et  
 hydrofuge

 • Piètement en fonte ductile, taraudé pour permettre  
 la fixation au sol par vis d’ancrage: entraxe 173.8 cm

 • Visserie en acier zingué (livré démonté)
     
 • Garantie 2 ans
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Siège injectée  en polypropylène avec additifs miné-
raux 
Modèle empilable 
Utilisation intérieur comme extérieur
Coussins d’assise en option
3 coloris au choix
Conditionnement par 4
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Fauteuil
SolidSolid

L.65 x P.60 x H.80 cm
Hauteur d’assise : 43 cm

Profondeur d’assise : 43 cm
Poids : 7.75 kg

Nuancier

Blanc Écru Noir
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Canapé injectée  en polypropylène avec additifs mi-
néraux 
Modèle empilable 
Utilisation intérieur comme extérieur
Coussins d’assise en option
3 coloris au choix 
Conditionnement par 4
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Canapé
SolidSolid

L.180 x P.80 x H.80 cm
Hauteur d’assise : 40 cm

Profondeur d’assise : 51.5 cm
Poids : 30 kg Nuancier

Blanc Écru Noir
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Table injectée  en polypropylène avec additifs miné-
raux 
Modèle empilable par 6
3 coloris au choix
Conditionnement par 4
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Table
SolidSolid

L.85 x P.85 x H.75 cm
Poids : 11 kg Nuancier

Blanc Écru Noir
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Table injectée  en polypropylène avec additifs miné-
raux 
Modèle empilable par 8
3 coloris au choix
Conditionnement par 4
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Table basse
SolidSolid

L.102 x P.71 x H.35 cm
Poids : 10 kg

Nuancier

Blanc Écru Noir



140

Chaise
HugHug

L.47 x P.54 x H.80 cm
Hauteur de l’assise : 44 cm

Poids : 5.2 kg

AnthraciteOlive VerteSaugeCaramelColombeMoutardeLin

Siège en technopolymère certifié régénéré renforcé 
par fibre de verre
Chaise empilable par 8 - conditionné par 6
Utilisation intérieur comme extérieur
100% recyclable
Garantie 5 ans

Caractéristiques

Nuancier
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Fauteuil
HugHug

L.57 x P.54 x H.80 cm
Hauteur de l’assise : 44 cm

Poids : 6 kg

AnthraciteOlive VerteSaugeCaramelColombeMoutardeLin

Siège en technopolymère certifié régénéré renforcé 
par fibre de verre
Chaise empilable par 8 - conditionné par 6
Utilisation intérieur comme extérieur
100% recyclable
Garantie 5 ans

Caractéristiques

Nuancier
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Siège avec structure en acier pré-galvanisé et vernis 
polyester
Chaise et fauteuil empilable
Usage intérieur & extérieur
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Chaise & Fauteuil
MonellaMonella

L.51 x P.46 x H.80 cm
Poids : 3.8kg

L.51 x P.51 x H.80 cm
Poids : 4.6 kg

BLanc

rouGe
coraL

noir

BeiGe

rouGe
Pur

antHra-
cite

GriS
QuarZ

oranGe
FONCÉ

BronZe

VERT 
PÂLE

JAUNE
MOUTARDE

CORTEN

BLeu
cieL

Vert
PaSteL

Nuancier
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Siège avec structure en acier pré-galvanisé et vernis 
polyester
Chaise et fauteuil empilable
Usage intérieur & extérieur
Garantie 3 ans

Caractéristiques
Chaise & Fauteuil

DorioDorio

L.46 x P.58x H.84 cm
Poids : 5.5kg

L.54 x P.58 x H.84 cm
Poids : 6.3kg

BLanc

rouGe
coraL

noir

BeiGe

rouGe
Pur

antHra-
cite

GriS
QuarZ

oranGe
FONCÉ

BronZe

VERT 
PÂLE

JAUNE
MOUTARDE

CORTEN

BLeu
cieL

Vert
PaSteL

Nuancier
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Siège avec structure en acier pré-zingué et laqué 
polyester
Banquette  et fauteuil uniquement en deux couleurs : 
blanc et anthracite
Usage intérieur & extérieur
Garantie 3 ans

Caractéristiques
Fauteuil large & Banquette

DorioDorio

L.64 x P.64 x H.79 cm
Poids : 9.6kg

L.121 x P.64 x H.79cm
Poids : 15.6 kg

BLanc antHra-
cite

Nuancier
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V Tables
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Table pliante avec piétement en polyamide par 
injection renforcée en fibre de verre
Piétement en croix sur vérins réglables Ø58 cm - 
tubeØ 70mm 
Plateau en 60x60 cm en compact épaisseur 10mm
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Table

FoldFold

L.60 x P.60 x H.73 cm
Poids : 8.5 kg BLanc SaBLe antHracitetauPe moKa

Nuancier Structure

Nuancier Plateau
BLanc BLanc

marBre
CHÊNE CHÊNE

SOMBRE
PIERRE TAUPE ANTHRA-

CITE
NOIR

MARBRE
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Table rabattable avec piétement central à 4 branches 
en aluminium roto-moulé sous pression - colonne car-
rée en aluminium avec bords biseautés
Table intérieur et extérieur
Plateau en 70x70 cm en compact épaisseur 12mm
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Table

NemoNemo

L.70 x P.70 x H.76 cm
Poids : 15.6 kg

Lin antHracite

Nuancier Structure

Nuancier Plateau
BLanc

antHra-
cite

Fenix

tourte-
reLLe

GriS
cLair

CHÊNE
GRIS

BÉTON

CHÊNE
CASTOR

PIERRE

MARBRE
CARRARE

GRAIN

CORTEN

SPATULE
GRIS

MARBRE
NOIR

PIERRE
PIASENTINA

MARBRE
SAHARA

ARDOISE
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Plateau en polypropylène renforcé avec de la fibre de 
verre
Piétement en tube aluminium laqué
Pieds vérins réglables
Plateau en compact
Convient pour l’intérieur comme pour l’extérieur
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Table
Quatro FixQuatro Fix

L.80 x P.80 x H.73 cm
Poids : 11 kg

Nuancier Structure

Nuancier Plateau

tauPe antHracite

BLanc BLanc
marBre

CHÊNE CHÊNE
SOMBRE

PIERRE TAUPE ANTHRA-
CITE

NOIR
MARBRE
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Table extérieure avec piétement central carré en fonte 
avec angles arrondis 46x46x73cm - fut rond Ø50mm 
- peinture époxy
Plateau en 80x80 cm en compact épaisseur 12mm 
avec chants biseautés
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Table

RhinoRhino

L.80 x P.80 x H.76 cm
Poids : 30.15 kg

BLanc tauPe noir

Nuancier Structure

Nuancier Plateau
BLanc antHra-

cite
tourte-

reLLe

BÉTON PIERRE

MARBRE
CARRARE

GRAIN CORTENSPATULE
GRIS

MARBRE
NOIR
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Tube en aluminium extrudé avec base en fonte d’alu-
minium recouverte d’une peinture époxy cuite au four
Prise au sol de Ø965mm
Existe en différentes tailles et différentes hauteurs
Convient pour l’intérieur comme pour l’extérieur
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Nuancier Plateau

Table
Mari-solMari-sol

L.79 x P.79 x H.50 cm
Poids : 19 kg

L.89 x P.89 x H.73cm
Poids : 23.2 kg

Nuancier Structure
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Table en polyamide par injection renforcée en fibre 
de verre
Empilable
Existe en 3 couleurs
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Table ronde
QuartzQuartz

L.59 x P.59 x H.73 cm
Poids : 3.5 kg

BLanc

BLanc

tauPe

tauPe

noir

noir

Nuancier Structure

Nuancier Plateau
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Table en polyamide par injection renforcée en fibre 
de verre
Empilable
Existe en 3 couleurs
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Table carré
QuartzQuartz

L.59 x P.59 x H.73 cm
Poids : 4.5 kg

BLanc

BLanc

tauPe

tauPe

noir

noir

Nuancier Structure

Nuancier Plateau
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Table pour intérieur et extérieur
Structure en aluminium laqué 
Profilé de 58x25x1.6mm avec des assemblages en 
fonte aluminium 
Plateau en compact
Empilable par 5
Large choix dans les dimensions de plateau : 70x70 / 
80x80 / 90x90 / 120x80 / 160x90 / 200x90
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Nuancier Structure

Nuancier Plateau

Table
MeetMeet

L.70 x P.70 x H.73 cm
Poids : 13 kg

L.120 x P.80 x H.73 cm
Poids : 16 kg BLanc tauPe antHracite

BLanc BLanc
marBre

CHÊNE CHÊNE
SOMBRE

PIERRE TAUPE ANTHRA-
CITE

NOIR
MARBRE
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Table en polypropylène injecté : structure en acier 
zingué peint par pulvérisation au four
Existe en 4 couleurs
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Nuancier Plateau

Table
New DessaNew Dessa

L.160 x P.90 x H.74 cm
Poids : 16.75 kg

Blanc Gris 
foncé

Chocolat Sable
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Structure de la table en acier, pré-zingué et laqué 
polyester
Pieds réglables
Existe en différentes tailles : 70x70 / 80x80 / 90x90 / 
140x140
Table empilable
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier

Table carrée
DorioDorio

L.60 x P.60 x H.75 cm
Poids : 11.5kg

BLanc

rouGe
coraL

noir

BeiGe

rouGe
Pur

antHra-
cite

GriS
QuarZ

oranGe
FONCÉ

BronZe

VERT 
PÂLE

JAUNE
MOUTARDE

CORTEN

BLeu
cieL

Vert
PaSteL
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Structure de la table en acier, pré-zingué et laqué 
polyester
Pieds réglables
Existe en différentes tailles : 160x80 / 190x90 
Table empilable
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier

Table rectangulaire
DorioDorio

L.160 x P.80 x H.75 cm
Poids : 23kg

L.190 x P.90 x H.75 cm
Poids : 26.5kg

BLanc

rouGe
coraL

noir

BeiGe

rouGe
Pur

antHra-
cite

GriS
QuarZ

oranGe
FONCÉ

BronZe

VERT 
PÂLE

JAUNE
MOUTARDE

CORTEN

BLeu
cieL

Vert
PaSteL
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Structure de la table en acier, pré-zingué et laqué 
polyester
Existe en différentes tailles : 60x80 / 80x80 / 120x80 / 
160x80 / 120x60 / 160x60 cm
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier

Mange-debout
DorioDorio

L.120 x P.80 x H.105 cm
Poids : 25.8kg

BLanc

rouGe
coraL

noir

BeiGe

rouGe
Pur

antHra-
cite

GriS
QuarZ

oranGe
FONCÉ

BronZe

VERT 
PÂLE

JAUNE
MOUTARDE

CORTEN

BLeu
cieL

Vert
PaSteL
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Table basse en deux formats : carré & rectangulaire
Structure de la table en acier, pré-zingué et laqué 
polyester
Table basse uniquement en deux couleurs : blanc et 
anthracite
Usage intérieur / extérieur
Existe en format carré et rectangulaire
Garantie 3 ans

Caractéristiques

Nuancier

Table basse
DorioDorio

L.37 x P.37 x H.43 cm
Poids : 3.7kg

L.107 x P.39 x H.45 cm
Poids : 8kg

BLanc antHra-
cite
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VI
Décoration
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Composition Herbes de pampa et plumeaux 
Large choix de support : Bac en fiberstone blanc ou 
noir / Pot en tresse naturel 
Option : Traitement au feu M1
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Plante & Bac séparateur
PampaPampa

L.60 x P.60 x H.145cm
Poids : 12 kg

a
-t

G
1-

FB
7

a
-t

G
1-

tr
2

a
-t

G
1-

ce
1

a
-t

G
1-

FB
20

a
-t

G
1-

FB
18

a
-t

G
1-

FB
6

a
-t

G
1-

FB
1

L.60 x P.60 x H.155cm
Poids : 12 kg

L.90 x P.20 x H.165cm
Poids : 35 kg
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Composition de tiges en bois et tergal avec un habil-
lage d’écorces de pin
Large choix de support : Bac en fiberstone blanc ou 
noir / Pot en tresse naturel
Option : traitement feu M1
Garantie 2 ans

Caractéristiques

ZamiaZamia

L.55 x P.55 x H.115cm
Poids : 25 kg

L.55 x P.55 x H.125cm
Poids : 25 kg

L.80 x P.20 x H.165cm
Poids : 40 kg

Plante & Bac séparateur

A
-P

T1
5-

TR
2

A
-P

T1
5-

FB
17

A
-P

T1
5-

FB
20

A
-P

T1
5-

CE
2

A
-P

T1
5-

FB
17

A
-P

T1
5-

FB
3

A
-P

T1
5-

FB
2
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Composition de PE recyclable et tergal avec un habil-
lage d’écorces de pin
Large choix de support : Bac en fiberstone blanc ou 
noir / Pot en tresse naturel
Option : traitement feu M1
Garantie 2 ans

Caractéristiques

LyrataLyrata

L.60 x P.60 x H.105cm
Poids : 12 kg

L.60 x P.60 x H.100cm
Poids : 12 kg

L.60 x P.25 x H.155cm
Poids : 25 kg

Plante & Bac séparateur
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De jolies palmes en PE recyclable et habillage d’écorces 
de pin
Large choix de support : Bac en fiberstone blanc ou 
noir / Pot en tresse naturel
Option traitement feu M1
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Plante artificielle

CycasCycas

L.140 x P.140 x H.105cm
Poids : 40 kg

L.140 x P.140 x H.140cm
Poids : 45 kg
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Un bananier réalisé en PE recyclable  & tergal  avec un 
habillage d’écorces de pin
Large choix de support : Bac en fiberstone blanc ou 
noir / Pot en tresse naturel
Option traitement feu M1
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Plante artificielle

BananierBananier

L.165 x P.165 x H.207cm
Poids : 40 kg

L.165 x P.165 x H.205cm
Poids : 40 kg

L.90 x P.20 x H.210cm
Poids : 40 kg
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Composition 9 plantes individuelles et fond en écorce 
de pin
Pot en céramique blanc ou noir
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Petites plantes carrées

L.7 x P.7 x H.14 cm
Poids : 3 kg

L.7 x P.7 x H.14 cm
Poids : 3 kg

CylindresCylindres

L.9 x P.9 x H.18 cm
Poids : 2 kg

Composition 4 plantes individuelles et fond en écorce 
de pin
Pot en céramique
Garantie 2 ans

Caractéristiques
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Panneau ECO de fibres de polyester recyclé à partir 
de bouteilles en plastique, avec décoration végétale 
naturel stabilisé intégré.
Panneaux avec solution acoustique 100% naturel
Le bac existe avec un large choix de taille et de forme, 
permettant ainsi de répondre au mieux au besoin de 
l’espace. 
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Bac végétal

L.7 x P.7 x H.18 cm
Poids : 0.5 kg

Oto-GreenOto-Green
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Claustra à roulettes avec résille structure blanche ou 
grise
Montant tube Ø25mm - revêtement époxy
Résille 36% fibre de verre enduit 64% PVC - classe-
ment au feu M1 (NPF 92503)
Tube traverse haute et basse Ø 25mm servant de four-
reaux pour le passage de la toile (tube blanc ou gris)
Toile résille L.113xH136 cm
2 roulettes avec freins
Assemblage par 4 vis fournies
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Claustra à roulettes

L.124 x P.34 x H.160 cm

ClaustraClaustraClaustra à roulettes avec résille

Caractéristiques:

 • Dimensions: L124 x P34 x  
 H160 cm

 • Claustra à roulette avec  
 résille structure blanche ou  
 grise 

 • Montant tube diam 25 mm -  
 Revêtement époxy 

 • Résille 36% fibre de verre  
 enduit 64% PVC – classement  
 au feu M1 (NPF 92503) 

 • Tube traverse haute et   
 basse  diam 25 mm servant  
 de fourreaux pour le passage  
 de la toile ( tube blanc ou gris)
 
 • Toile résille L113 x H136 cm 

 • 2 roulettes avec freins 

 • Assemblage par 4 vis fournies

 • Garantie 2 ans

Finitions résille

BLanc

BLanc GriS

GriS 
MÉTAL

PHaSmonoir atacama

Nuancier Structure

Nuancier Résille
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Élégant, sobre et fonctionnel, ce claustra s’inspire des 
palissades des bords de mer sur les dunes. 
Ossature en métal avec des tubes en carton brut épais, 
claustra 100% recyclable et fabriqué en France
Plusieurs couleurs disponible pour la finition de la 
structure
Option : finition tissu & décor bois
Possibilité d’avoir un claustra courbe
Garantie 5 ans

Caractéristiques

Nuancier tube

Claustra

L.100 x P.5 x H.160 cm
L.63 x P.5 x H.160 cm

L.150 x P.5 x H.160 cm
Poids : à partir de 14.66 kg

GanivelleGanivelle

BLanc

CARTON INDIGOBOIS CHÊNE
CLAIR

GRIS CLAIR KAKI

GriS 
MÉTAL

PHaSmonoir atacama

Nuancier Structure
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Bac en métal d’épaisseur 1mm
3 rangées de 30 cannes de bambous naturelles
Surfaçage en petits gravillons bleu-gris, fixés par ré-
sine
Bande de mousse anti-dérapante sous le dessous 
pour poser et éviter les chocs et rayures
Garantie 5 ans

Caractéristiques

Claustra

L.100 x P.20 x H.160 cm
Poids : à partir de 22.5 kg

BambouBambou

BLanc GriS 
MÉTAL

PHaSmonoir atacama

Nuancier Structure
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Dimensions : 3 largeurs : 80cm / 120cm / 160cm
4 hauteurs : 120cm / 140cm / 160cm / 180cm
2 formes : droit ou vague
3 options : 
 - Option A/A : haut et bas à composer au choix 
 - Option B/B : haut et bas à composer au choix 
 - Option A/B : haut et bas à composer dans au 
choix dans toute la gamme 
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Claustra fixe
UrbanUrban



171

Applique LED éclairage indirect 220 - 240V/13 W
Température de couleur chaude (3000K) ou froide 
(4000K)
Tissu contrecollé sur PVC - Coloris au choix dans le 
nuancier
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Applique
BrumeBrume

Applique BRUME

Caractéristiques:

 • Dimensions: 2 diamètres :  
 38cm et 58cm x épaisseur  
 9cm

 • Applique LED éclairage   
 indirect 220 – 240V / 13W

 • Température de couleur  
 chaude (3000K) ou froide  
 (4000K)

 

• Tissu contrecollé sur PVC –  
coloris au choix dans le nuancier

• Garantie 2 ans

Finitions au choix

L.38 x P.38 x H.9 cm
L.58 x P.58 x H.9 cm
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Suspension LED : 3 modes de suspension possible : 
pavillon centré, pavillon déporté ou en épée
Alimentation 220 - 240V / 19,8 W
Température de couleur chaude (3000K) ou froide 
(4000K)
Système optique en PMMA (verre acrylique ou plexi-
glass)
Tissu contrecollé sur PVC - coloris au choix dans le 
nuancier
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Suspension
LukeLuke

L.82 x P.72 x H.8 cm

Suspension LUKE III

Caractéristiques:

• Dimensions: largeur 82 cm x 
profondeur72 cm x épaisseur 8 cm

• Suspension LED : 3 modes de 
suspension possible : pavillon 
centré, pavillon déporté ou en épée

• 220 –240V / 19,8 W

• Température de couleur chaude 
(3000K) ou froide (4000K)

• Système optique en PMMA (verre 
acrylique ou plexiglass)

• Tissu contrecollé sur PVC –coloris 
au choix dans le nuancier

• Garantie 2 ans

Finitions au choix
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Mécanisme sur mesure avec ou sans cordon
Profilé de 2 à 5 voies : embouts, curseur, arrêt simple 
«T», arrêt simple «L», étiers plafond, cheville, vis, 
conducteur, arrêt à vis, sans ou avec cordon, barre de 
charge 40x3, embouts platine et contrepoids 70gr
Tissu ou voilage non feu au choix dans notre gamme
Possibilité de cantonnières

Caractéristiques

Rideaux parois japonaises
RideauxRideaux
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Tringle Zirconio ronde Ø28mm
Pose de face ou au plafond
Tissu ou voilage non feu au choix dans notre gamme
6 finitions au choix dans le nuancier

Caractéristiques

Rideaux à oeillets
RideauxRideaux
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Composants classiques : Profilé aluminium, ruban au-
to-agrippant, galon store, poulie avec cordon, com-
mande avec chaînette, axe en aluminium, barre de 
charge 25x3, tige polyester 4mm, anneaux supports 
mur-plafond, bouchon tiges, bouchon barre charge, 
embout profilé, cheville et vis. 
Store à chaînette ou cordon
Poses sur caisson, sur montant de fenêtre, au plafond 
ou de face
Tissu ou voilage non feu au choix dans notre gamme

Caractéristiques

Stores bateaux
RideauxRideaux
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Parasol en aluminium laqué 8 baleines 3x20mm
Ouverture par poulie
Toile imperméable 67% polyester - 33% PVC épaisseur 
500gr
Option Système de gouttières d’unions imperméables 
pour protéger la terrasse de la pluie, en assemblant 
deux parasols. Gouttières en PVC, baleine en 
aluminium et bande en velcro pour ajuster. 
Option pied de parasol en ciment de 50kg avec roues
Garantie 2 ans

Caractéristiques

Parasol
FormenteraFormentera

L.300 x P.300 x H.282 cm
Poids : 16 kg

L.350 x P.350 x H.282 cm
Poids : 18 kg
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Cayola Libu

L’éclairage circadien est une solution sur mesure qui 
imite les cycles naturels de la lumières pour s’adapter 
aux besoins des usagers tout au long de la journée. 
Cette technologie permet de mieux synchroniser le 
rythme biologique des collaborateurs, réduisant ainsi 
la fatigue, la somnolence, et les trouves liés à la désyn-
chronisation du rythme circadien
Plusieurs solutions lumineuses : 

Pavé Led / Lampe de bureau / Lampe à poser
Pour le luminaire de bureau, celui-ci est équipé d’une 
ampoule qui reproduit la lumière naturelle du soleil. 
La lampe est dotée d’un pied réglable. L’intensité lu-
mineuse se règle à l’aide d’un boitier qui permet de 
déterminer éclairage idéal de manière automatique
Les dalles LED sont en 60x60cm, permettant une 
adaptation optimal aux dispositifs avec facilité
Garantie 2 ans

Caractéristiques
Éclairage

CircadienCircadien

L.14 x P.14 x H.23 cm
Poids : 1 kg

L.30 x P.63 x H.190 cm
Poids : 12 kg
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Il n’y a pas de limites à votre imagination. Un simple ciel 

en puits de lumière donne une sensation de liberté, d’es-

pace, de bien-être et de sérénité.

Réalisation de plafond lumineux ciel, feuillage ou autre.  

Tableau mural décoratif ou informatif

Fenêtre virtuelle lumineuse seule ou panoramique

Enseignes intérieures ou extérieures.

Les dalles sont garanties 30 000h ou 3 ans pour la dalle et 

son alimentation (driver) 

Le visuel : en option , possibilité de faire varier l’intensité 

lumineuse des dalles . 

Le composite ou le verre imprimé fixé devant la dalle amé-

liore sa tenue à l’humidité.

Norme de protection au standard IP 40

Certification Apave, CE, ENEC norme européenne.

Les dalles sont classées RG0

Certification au fil incandescent à 850°. 

Caractéristiques
Panneaux lumineux

LightLight
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Nous sommes en mesure de vous proposez 
une décoration murale à votre image.  
Nous proposons des milliers de tableaux avec de 
nombreux motifs différents. Nous souhaitons vous 
proposer de l’inspiration pour la décoration intérieure 
et le design, qu’il s’agisse de décorer une chambre, un 
petit couloir, un bureau ou tout un établissement. 
Les cadres sont en bois noir, blanc, chêne et bois clair, 
ainsi que des cadres métalliques en noir, or, argent et 
cuivre. 
Nos tableaux sont disponibles en huit formats ; du 
petit cadre photo de 13 x 18cm au tableau de 70 
x100cm

Caractéristiques

Décoration murale
TableauxTableaux
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Imprégnez les murs de votre humanisme et de votre 
bienveillance. 
Tableaux personnalisés, fresques et décors muraux à 
vase de vinyle, peinture sur les murs, peinture au po-
choir.
Décoration sur les murs à base d’adhésifs muraux dé-
coupés à la forme et échenillés à fleur de motif
Décoration sur les espace vitrés à base d’adhésifs dé-
polis.
L’art de créer des espaces confinés et harmonieux 
tout en préservant la luminosité de vos lieux. 

Caractéristiques
Décoration murale

VitrophanieVitrophanie
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VII
Nuanciers

Tissus
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Tissu Vinyle M2 - Valencia

Aspect :

RevêtementRevêtement
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Tissu Vinyle M2 - SilVertex

Aspect :

RevêtementRevêtement
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Tissu Enduit Vinyle M2 - abaka

RevêtementRevêtement
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Tissu Enduit Vinyle M2 - Flanel

EuCalyptus JadE BrumE FEutrinE

paon maraCula GlyCinE pitaya

lin litChi manGuE sanGuinE

réGlissEéCorCE éCru ChamBrE CitronnEllE

RevêtementRevêtement
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Tissu Enduit Vinyle - aSton

dovEpEwtErBlaCk Gunmétal EsprEsso mushroom ChEstnut BuFF

CrEamChaBlisoyEstEr tan mink winE spiCE

rEdBurGundymaGEnta Gold Citrus pistaCho limE

indiGoBottlE GrEEnmoss BluE tEal navy auBErGinE purplE

RevêtementRevêtement
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Revêtement Vinyle M2 - maglia

RevêtementRevêtement

Aspect :
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Revêtement Vinyle M1 - gingo

RevêtementRevêtement
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Revêtement Vinyle M2 - WinSton

RevêtementRevêtement
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IMAJEA ligne mobilier de la société VITAE / DOM SANTE 
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Donnons vie à vos espaces

Christine VILLAR
Directrice commerciale

c.villar@imajea.fr

06 – 29 – 42 – 36 - 40


